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Kırklareli Üniversitesi Kalite Geliştirme Koordinatörlüğü tarafından yürütülen 2019 

yılı “Akademik Personel Durum Analiz Anketi” ile akademik personelimizin durum analizi 

yapılmıştır. Bu çalışmanın sonuçları Kalite Yönetim Sistemi çalışmaları kapsamında bize ışık 

tutacak ve çalışmalarımıza yön verecektir. Ayrıca, akademik personelimizin çalışma 

motivasyonunu, performans ve mutluluğunu arttıracak önerilerin hazırlanması 

amaçlanmaktadır. Bu çalışmaya gönüllü olarak katılan tüm akademik personelimize 

katılımlarından dolayı teşekkür ederiz. 
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Amaç; 

Kırklareli Üniversitesi Kalite Geliştirme Koordinatörlüğü tarafından yürütülen 2019 

yılı “Akademik Personel Durum Analiz Anketi” ile akademik personelimizin durum analizi 

yapılmıştır. Bu çalışmanın sonuçları irdelenerek akademik personelimizin çalışma 

motivasyonunu, performans ve mutluluğunu arttıracak önerilerin hazırlanması 

amaçlanmaktadır. 

Sınırlılık ve Kapsam; 

Bu çalışma Kırklareli Üniversitesi akademik personeli ile sınırlıdır. Kırklareli 

Üniversitesi-2019 yılı Akademik Personel Durum Analiz Anketi Akademik personelinin 

Kurum Kültürü & Yönetime Katılım, Araştırma-Yayın, İdari Hizmetler, Kurumsal İletişim, 

Kalite Güvence Sistemi ve Altyapı olmak üzere altı bölümden oluşmaktadır. 

Soru sayıları ve bölümler; 

 

 
 

Yöntem; 

Araştırmada 5’li Likert ölçeği kullanılmış ancak farklı birimlerden ve farklı yerleşkelerden 

anketin cevaplanacağı düşünülerek altyapı ile ilgili sorularda “Fikrim Yok” seçeneği de 

eklenmiştir. Değerlendirmede aşağıdaki aralıklar kullanılmıştır. 

 1-1.79 Hiç Katılmıyor       

1.80-2.59 Katılmıyor       

2.60-3.39 Kararsız       

3.40-4.19 Katılıyor       

4.20-5.00 Tamamen katılıyor 

 

 

 

 

23 •Kurum Kültürü & Yönetime Katılım

10
•Araştırma-Yayın

7
•İdari Hizmetler

8
•Kurumsal İletişim 

7
•Kalite Güvence Sistemi

16
•Altyapı Hizmetleri

71
•Toplam
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Sayısal Veriler; 

Aralık ve Ocak ayını kapsayan araştırmaya 381 akademik personel katılmıştır. 

Kırklareli Üniversitesi mevcut akademik personel sayısı 724 kişidir. Katılım oranı %54 

olmuştur. Araştırmaya katılımda gönüllülük esas alınmıştır. Anketi cevaplayan 

akademisyenlerin birimlere göre dağılımı aşağıda Şekil 1’de verilmiştir. 

Ankete Katılanların Toplam Katılan Sayısı İçindeki Ağırlığı. 

 

Şekil 1’de görüldüğü üzere, en yüksek katılım Fen Edebiyat Fakültesi ve Mühendislik 

Fakültesine, en düşük katılım ise Hukuk Fakültesi ve Uygulamalı Bilimler Fakültesine aittir. 

Bu katılım oranlarının birim akademisyen sayıları ile uyumlu olduğu, yalnızca İktisadi İdari 

Bilimler Fakültesinin bu bilginin dışında kaldığı söylenebilir. 

Kendi birimlerinden katılım oranına baktığımızda ise en yüksek katılımın %93 ile 

Teknoloji Fakültesi ve %89 ile Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulundan, en düşük katılımın 

ise %30 ile Rektörlük birimleri, %31 ile İktisadi İdari Bilimler Fakültesi ve %32 ile İlahiyat 

Fakültesinden olduğu görülmektedir. 

Veri analizinde öncelikle 71 soru ve 6 bölümden oluşan üniversite genel 

değerlendirmesi yapılmıştır. Her soru için grafikler oluşturulmuştur. 2. aşamada birimler 

bazında değerlendirme yapılmıştır. En yüksek ile en düşük ortalamaya sahip birimler ve buna 

bağlı olarak analizler yapılmıştır. 3. aşamada ise sonuçlar ve öneriler belirtilmiştir. 
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Tablo 1 Anketi cevaplayan akademisyenlerin birimlere göre dağılımı. 

Birimler 

B
ir

im
 

A
k

ad
em

is
y
en

 

S
ay

ıs
ı 

K
at

ıl
an

 

A
k

ad
em

is
y
en

 

S
ay

ıs
ı 

K
en

d
i 

B
ir

im
le

ri
n

d
ek

i 

O
ra

n
ı 

%
 

T
o

p
la

m
 

K
at

ıl
ım

d
ak

i 

O
ra

n
ı 

%
 

Babaeski Meslek Yüksekokulu 19 11 %58 %3 

Fen Edebiyat Fakültesi 144 65 %45 %17 

Hukuk Fakültesi 15 7 %47 %2 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 93 31 %33 %8 

İlahiyat Fakültesi 31 10 %32 %3 

Lüleburgaz Meslek Yüksekokulu 40 29 %73 %8 

Mimarlık Fakültesi 32 20 %63 %5 

Mühendislik Fakültesi 54 42 %78 %11 

Pınarhisar Meslek Yüksekokulu 28 17 %61 %4 

Rektörlük 46 14 %30 %4 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 22 10 %45 %3 

Sağlık Yüksekokulu 45 22 %49 %6 

Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 30 17 %57 %4 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 35 31 %89 %8 

Teknoloji Fakültesi 14 13 %93 %3 

Turizm Fakültesi 16 11 %69 %3 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi 14 6 %43 %2 

Vize Meslek Yüksekokulu 26 20 %77 %5 

Birim İşaretlemeyen - 5 - %1 

Toplam 704 381 %54 %100 
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ARAŞTIRMA SONUÇ GRAFİKLERİ 
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SONUÇLARIN ANALİZİ 

 
*Fakülte Adı-Birim Katılımcı Sayısı-Kendi Birimlerinde Ankete Katılım Oranı 

*Üniversite Ortalaması 3,5 olarak hesaplanmıştır. 
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Tablo 2 Üniversite genel ortalaması ve anlamlandırılması. 

1-1.79 Hiç Katılmıyor       

1.80-2.59 Katılmıyor       

2.60-3.39 Kararsız       

3.40-4.19 Katılıyor       

4.20-5.00 Tamamen katılıyor 
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KURUM KÜLTÜRÜ & YÖNETİME KATILIM 

1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 380 1 4,06 ,982 Katılıyor 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların tartışılma olanakları, geribildirim süreçleri bulunmaktadır. 375 6 3,57 1,179 Katılıyor 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce açıklanmaktadır. 374 7 3,57 1,127 Katılıyor 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu kararları şeffaf olarak ilan edilmektedir. 360 21 3,84 1,103 Katılıyor 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama ölçütleri objektiftir. 352 29 3,47 1,205 Katılıyor 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları uyumludur. 362 19 3,73 1,095 Katılıyor 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev tanımları açıkça belirlenmiştir. 375 6 3,71 1,110 Katılıyor 

8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini geliştirme olanakları sağlanmaktadır. 375 6 3,35 1,212 Kararsız 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa sürede hesabıma aktarılır. 356 25 3,09 1,293 Kararsız 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa zamanda hesabıma aktarılır. 330 51 3,46 1,220 Katılıyor 

11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır. 365 16 3,74 1,120 Katılıyor 

12-Birim kurul ( Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul Kurulu…)  kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 

361 20 3,90 1,077 Katılıyor 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 369 12 4,04 1,069 Katılıyor 

S14-Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 364 17 4,04 1,120 Katılıyor 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 366 15 3,13 1,333 Kararsız 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı yaklaşmaktadır. 372 9 3,88 1,143 Katılıyor 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil davranmaktadır. 376 5 3,74 1,252 Katılıyor 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 365 16 3,87 1,108 Katılıyor 
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19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 376 5 3,28 1,336 Kararsız 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve sorumlulukları dengelidir. 370 11 3,58 1,153 Katılıyor 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 372 9 3,31 1,386 Kararsız 

22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına göre adil olarak dağıtılmaktadır. 360 21 3,78 1,192 Katılıyor 

23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa çalışma motivasyonumu arttırır. 369 12 4,34 1,030 Tamamen 

Katılıyor 

ARAŞTIRMA-YAYIN 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması desteklenmektedir. 357 24 3,54 1,090 Katılıyor 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı vardır. 374 7 3,33 1,237 Kararsız 

3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiş ve ilan edilmiştir. 346 35 3,24 1,124 Kararsız 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek sağlamaktadır. 349 32 2,71 1,213 Kararsız 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi mevcuttur. 340 41 2,64 1,205 Kararsız 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 370 11 3,64 1,108 Katılıyor 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 329 52 2,98 1,134 Kararsız 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı teknisyenlerinin sayısı yeterlidir. 310 71 2,98 1,091 Kararsız 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir. 350 31 3,48 1,135 Katılıyor 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin altyapı ve personel yeterliliği uygundur. 313 68 3,07 1,067 Kararsız 

İDARİ HİZMETLER 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 306 75 3,38 1,037 Kararsız 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden memnunum. 299 82 3,59 ,953 Katılıyor 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 307 74 3,65 1,060 Katılıyor 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 335 46 3,51 1,171 Katılıyor 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 308 73 3,25 1,175 Kararsız 

6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 346 35 3,76 1,040 Katılıyor 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 334 47 3,93 ,927 Katılıyor 

KURUMSAL İLETİŞİM 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 376 5 4,07 ,904 Katılıyor 
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2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca ulaşabilirim. 374 7 4,05 ,864 Katılıyor 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 372 9 3,97 ,971 Katılıyor 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve diğer paydaşlarla olan ilişkileri iyidir. 353 28 3,76 1,037 Katılıyor 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 376 5 4,25 ,894 Tamamen 

Katılıyor 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 372 9 3,91 1,091 Katılıyor 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar ediliyorum. 367 14 3,97 1,070 Katılıyor 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 372 9 3,97 1,060 Katılıyor 

KALİTE GÜVENCE SİSTEMİ 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından memnunum. 357 24 3,66 1,102 Katılıyor 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 352 29 3,52 1,154 Katılıyor 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders çıktılarının güncellenmesi çalışmalarının eğitimin 

kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 

360 21 3,57 1,166 Katılıyor 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

346 35 3,54 1,127 Katılıyor 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 dokümantasyon çalışmalarının idari hizmet ve eğitim kalitesini 

arttırdığını düşünüyorum. 

321 60 3,64 1,046 Katılıyor 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 346 35 4,07 ,932 Katılıyor 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 357 24 3,84 1,151 Katılıyor 

ALTYAPI  

1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 223 158 2,90 1,224 Orta 

2-Sağlık hizmetleri 235 146 3,05 1,225 Orta 

3-Spor tesisleri 238 143 2,82 1,248 
Orta 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 219 162 3,10 1,263 Orta 

5-Güvenlik hizmetleri 207 174 3,05 1,234 
Orta 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 266 115 2,99 1,271 Orta 

7-Internet hizmetleri 321 60 2,59 1,301 
Yetersiz 
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8-Kütüphane hizmetleri 328 53 2,43 1,283 Yetersiz 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 337 44 3,34 1,190 
Orta 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 368 13 2,55 1,318 Yetersiz 

11-Konferans salonları 367 14 3,37 1,180 Orta 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 347 34 3,20 1,234 Orta 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 345 36 3,65 1,058 İyi 

14-Lojman hizmetleri 195 186 3,26 1,221 Orta 

15-Genel temizlik hizmetleri 366 15 2,69 1,382 Orta 

16-Otopark alanı 304 77 2,74 1,259 Orta 
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Tablo 3 Alanlara göre en yüksek ve en düşük onay alan üç başlık. 

1-1.79 Hiç Katılmıyor       

1.80-2.59 Katılmıyor       

2.60-3.39 Kararsız       

3.40-4.19 Katılıyor       

4.20-5.00 Tamamen katılıyor 

Sorular  
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 KURUM KÜLTÜRÜ & YÖNETİME KATILIM ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa çalışma motivasyonumu arttırır. 369 12 4,34 1,030 
Tamamen 

Katılıyor 

1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 380 1 4,06 ,982 Katılıyor 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 369 12 4,04 1,069 Katılıyor 

KURUM KÜLTÜRÜ & YÖNETİME KATILIM ALANINDA  EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa sürede hesabıma aktarılır. 356 25 3,09 1,293 Kararsız 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 366 15 3,13 1,333 Kararsız 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 376 5 3,28 1,336 Kararsız 

ARAŞTIRMA-YAYIN ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 370 11 3,64 1,108 Katılıyor 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması desteklenmektedir. 357 24 3,54 1,090 Katılıyor 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir. 350 31 3,48 1,135 Katılıyor 

ARAŞTIRMA-YAYIN ALANINDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi mevcuttur. 340 41 2,64 1,205 Kararsız 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek sağlamaktadır. 349 32 2,71 1,213 Kararsız 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 329 52 2,98 1,134 Kararsız 

İDARİ HİZMETLER ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK  

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 334 47 3,93 ,927 Katılıyor 
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6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 346 35 3,76 1,040 Katılıyor 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 307 74 3,65 1,060 Katılıyor 

İDARİ HİZMETLER ALANINDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK  

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 308 73 3,25 1,175 Kararsız 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 306 75 3,38 1,037 Kararsız 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 335 46 3,51 1,171 Katılıyor 

KURUMSAL İLETİŞİM ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 376 5 4,25 ,894 
Tamamen 

Katılıyor 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 376 5 4,07 ,904 Katılıyor 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca ulaşabilirim. 374 7 4,05 ,864 Katılıyor 

KURUMSAL İLETİŞİM ALANINDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve diğer paydaşlarla olan ilişkileri iyidir. 353 28 3,76 1,037 Katılıyor 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 372 9 3,91 1,091 Katılıyor 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 372 9 3,97 ,971 Katılıyor 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 372 9 3,97 1,060 Katılıyor 

KALİTE GÜVENCE SİSTEMİ ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 346 35 4,07 ,932 Katılıyor 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 357 24 3,84 1,151 Katılıyor 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından memnunum. 357 24 3,66 1,102 Katılıyor 

KALİTE GÜVENCE SİSTEMİ ALANINDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 352 29 3,52 1,154 Katılıyor 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 
346 35 3,54 1,127 Katılıyor 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders çıktılarının güncellenmesi çalışmalarının eğitimin 

kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
360 21 3,57 1,166 Katılıyor 

ALTYAPI ALANINDA EN YÜKSEK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 
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13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 345 36 3,65 1,058 İyi 

11-Konferans salonları 367 14 3,37 1,180 Orta 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 337 44 3,34 1,190 Orta 

ALTYAPI ALANINDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN ÜÇ BAŞLIK 

8-Kütüphane hizmetleri 328 53 2,43 1,283 Yetersiz 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 368 13 2,55 1,318 Yetersiz 

7-Internet hizmetleri 321 60 2,59 1,301 Yetersiz 
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Tablo 4 Tüm alanlarda en yüksek ve en düşük onay alan beş başlık. 

 

 

 

 

1-1.79 Hiç Katılmıyor       

1.80-2.59 Katılmıyor       

2.60-3.39 Kararsız       

3.40-4.19 Katılıyor       

4.20-5.00 Tamamen katılıyor 

Sorular 
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 TÜM ALANLARDA EN YÜKSEK ONAY ALAN BEŞ BAŞLIK 

Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa çalışma motivasyonumu arttırır. 

 

369 12 4,34 1,030 Tamamen 

Katılıyor 

Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 376 5 4,25 ,894 Tamamen 

Katılıyor 

Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 376 5 4,07 ,904 Katılıyor 

Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 380 1 4,06 ,982 Katılıyor 

Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 369 12 4,04 1,069 Katılıyor 

Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 364 17 4,04 1,120 Katılıyor 

TÜM ALANLARDA EN DÜŞÜK ONAY ALAN BEŞ BAŞLIK 

Kütüphane hizmetleri 328 53 2,43 1,283 Yetersiz 

Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 368 13 2,55 1,318 Yetersiz 

Internet hizmetleri 321 60 2,59 1,301 Yetersiz 

Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi mevcuttur. 340 41 2,64 1,205 Kararsız 

Genel temizlik hizmetleri 366 15 2,69 1,382 Orta 
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Tablo 5 Tüm Birimlerin Ortalama Sayısal Verilerine Göre Soru Bazında Onay Durumu. 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı ve sonra kendi birimindeki 

katılım oranı verilmiştir. 

 

 
Genel ortalamanın Üstünde Onay Alan Sorular 

 
Genel ortalamanın Altında Onay Alan Sorular 

 
Genel Ortalama İle Eşit Onay Alan Sorular 
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1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 4,1 3,9 3,8 4,9 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 4,0 4,0 4,5 4,2 4,7 4,1 4,2 3,90 4,6 3,6 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların tartışılma olanakları, 

geribildirim süreçleri bulunmaktadır. 
3,6 2,8 3,5 4,9 3,5 3,3 3,3 3,3 4,0 3,3 4,1 3,6 3,5 3,6 3,6 3,8 2,95 4,0 3,2 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce açıklanmaktadır. 3,6 3,2 3,5 4,7 3,5 3,1 3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,5 3,7 3,6 3,5 3,21 3,8 3,2 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 
3,8 3,8 3,7 4,6 4,1 3,6 3,3 3,2 4,1 3,3 4,2 3,5 4,0 4,1 4,1 3,9 3,42 4,1 3,6 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama ölçütleri objektiftir. 3,5 3,0 3,2 4,3 3,4 2,8 3,6 3,0 4,0 3,6 3,9 3,5 3,7 3,6 3,5 3,4 2,89 4,2 3,3 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları uyumludur. 3,7 3,6 3,6 4,1 3,6 3,8 4,5 3,5 4,2 4,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,9 3,6 3,32 4,1 3,4 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev tanımları açıkça 

belirlenmiştir. 
3,7 3,2 3,6 4,3 3,5 3,6 3,5 3,0 4,0 3,5 3,5 4,1 4,0 4,2 4,2 3,6 3,47 4,0 3,7 
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8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini geliştirme olanakları 

sağlanmaktadır. 
3,4 2,8 3,1 4,7 3,1 2,5 3,5 2,5 3,8 3,5 3,2 3,5 3,9 3,8 3,6 3,4 3,35 3,9 3,1 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa sürede hesabıma aktarılır. 3,1 3,6 2,4 4,7 2,6 1,9 3,6 2,7 3,7 3,6 3,3 3,7 3,4 3,8 2,9 2,8 3,22 4,1 3,0 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa zamanda hesabıma aktarılır. 3,5 3,4 3,3 4,9 3,9 2,0 4,0 3,2 4,0 4,0 3,9 2,6 3,3 4,2 3,5 3,2 2,70 4,0 3,3 

11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı 

sağlanmaktadır. 
3,7 3,5 3,6 4,9 3,6 3,4 4,3 3,5 4,0 4,3 3,9 3,7 3,8 3,9 3,8 4,0 2,95 4,3 3,8 

12-Birim kurul ( Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul Kurulu…)  

kararları şeffaf olarak ilan edilmektedir. 
3,9 3,9 3,6 4,9 3,9 4,0 3,8 3,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,2 4,1 4,2 4,0 3,15 4,5 3,8 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam 

olarak yerine getirmektedir. 
4,0 3,4 4,1 4,8 4,1 4,2 3,9 3,4 4,3 3,9 4,4 3,8 4,2 3,8 4,1 4,2 3,40 4,8 4,0 

14-Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine 

getirmektedir. 
4,0 3,6 4,0 4,7 4,3 4,1 3,8 3,4 4,5 3,8 3,4 4,0 4,2 4,4 4,2 4,1 3,58 4,6 3,9 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 3,1 2,4 2,7 4,3 3,0 2,7 2,1 1,9 3,0 2,1 3,1 3,5 4,2 4,2 3,3 3,6 3,95 2,6 3,3 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı yaklaşmaktadır. 3,9 3,2 3,7 5,0 4,0 3,8 3,5 3,2 4,1 3,5 4,1 3,7 4,3 3,8 4,0 3,8 3,79 4,5 4,0 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil davranmaktadır. 3,7 3,5 3,6 5,0 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,5 4,0 3,8 3,8 3,5 3,9 3,8 3,00 4,5 3,8 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 3,9 4,3 3,5 5,0 4,4 2,9 2,5 3,6 4,1 2,5 4,1 3,7 4,3 4,0 4,0 4,2 3,50 3,9 4,2 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 3,3 1,6 3,0 4,7 3,2 2,7 3,7 3,0 3,3 3,7 2,3 3,3 4,2 4,5 3,5 3,4 3,74 2,7 3,2 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve sorumlulukları 

dengelidir. 
3,6 3,3 3,3 4,1 3,5 3,1 3,6 2,9 3,8 3,6 3,4 3,7 4,2 3,8 4,0 3,6 3,32 4,0 3,4 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,3 2,1 3,1 3,3 3,2 2,2 2,8 1,8 2,7 2,8 2,9 4,4 4,0 4,0 4,3 4,1 4,45 4,0 3,3 
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22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına göre adil olarak dağıtılmaktadır. 3,8 3,2 3,7 4,7 4,0 3,8 4,1 3,0 3,5 4,1 3,8 3,7 4,4 4,0 4,1 3,9 3,20 4,0 4,0 

23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa çalışma motivasyonumu 

arttırır. 
4,3 3,8 4,3 4,8 4,6 4,2 4,7 4,8 4,0 4,7 4,8 4,7 4,3 4,5 4,2 4,1 4,25 4,2 4,2 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması desteklenmektedir. 3,5 3,2 3,4 4,6 3,6 2,6 3,7 3,4 3,8 3,7 3,5 3,5 3,5 3,7 4,0 3,7 3,35 3,8 3,4 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı 

vardır. 
3,3 2,4 3,1 5,0 3,6 2,9 3,8 2,3 3,4 3,8 3,2 3,5 4,1 3,8 3,5 3,6 3,55 2,8 3,2 

3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiş ve 

ilan edilmiştir. 
3,2 2,0 3,3 4,6 3,3 2,4 3,3 2,7 3,3 3,3 3,3 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 3,05 3,7 3,0 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek sağlamaktadır. 2,7 2,3 2,5 5,0 2,5 2,1 3,3 2,1 3,1 3,3 2,6 2,5 2,8 2,8 3,0 2,4 2,50 2,8 3,0 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi mevcuttur. 2,6 1,8 2,4 4,8 2,6 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,0 2,6 2,5 2,6 3,1 2,5 2,41 2,9 3,0 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 3,6 3,6 3,3 4,6 4,1 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7 3,3 3,8 3,6 3,9 4,1 3,1 3,65 3,5 3,8 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,0 1,8 2,9 4,3 3,5 3,1 3,0 2,2 3,7 3,0 2,6 3,0 2,6 3,5 3,0 2,4 3,31 2,8 3,3 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı teknisyenlerinin sayısı yeterlidir. 3,0 2,0 2,9 4,3 3,3 3,0 3,1 2,1 3,4 3,1 2,3 3,0 2,7 3,4 3,1 2,5 3,38 3,2 3,6 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir. 3,5 3,9 2,9 4,3 3,7 3,3 3,6 3,2 3,8 3,6 3,1 3,6 3,7 3,7 3,9 3,3 3,63 3,7 3,6 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin altyapı ve personel 

yeterliliği uygundur. 
3,1 2,0 2,7 4,3 3,1 2,5 3,1 2,7 3,4 3,1 2,7 3,2 3,3 3,4 3,5 2,5 3,59 3,4 3,3 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 3,4 2,9 3,4 4,3 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,2 3,4 3,5 3,9 3,6 3,0 3,25 3,1 3,4 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden memnunum. 3,6 3,5 3,6 4,3 3,6 3,0 3,8 3,4 3,6 3,8 3,4 3,6 3,5 4,3 3,8 3,2 3,56 3,9 3,7 
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3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 3,7 3,7 3,6 4,3 4,1 3,5 3,7 3,5 3,5 3,7 3,4 3,4 3,8 4,1 3,8 3,1 3,41 3,9 3,9 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,5 3,4 3,3 4,8 3,6 2,8 3,8 3,3 3,7 3,8 3,6 3,2 3,4 4,1 3,6 3,1 3,16 3,9 4,0 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,3 3,3 2,8 4,2 3,4 2,4 3,5 3,2 3,5 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,4 2,7 3,06 3,4 3,6 

6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,8 3,3 3,5 4,7 3,8 3,1 4,0 3,8 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 3,9 3,2 3,56 4,1 3,8 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,9 4,2 3,6 4,6 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 4,0 4,2 4,1 3,8 3,33 4,1 4,3 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 4,1 3,8 3,9 4,6 4,2 4,2 3,6 4,0 4,1 3,6 4,3 4,2 4,2 4,3 4,3 4,3 3,55 4,0 4,1 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca ulaşabilirim. 4,1 3,9 3,8 5,0 4,0 3,8 3,5 4,2 4,1 3,5 4,1 3,8 4,3 4,4 4,2 4,2 3,90 4,0 4,1 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 4,0 3,7 3,8 4,7 4,0 4,2 4,1 3,8 4,3 4,1 3,7 3,9 4,0 4,4 4,3 3,9 3,95 3,7 3,6 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve diğer paydaşlarla 

olan ilişkileri iyidir. 
3,8 3,3 3,6 4,7 3,6 3,6 3,7 3,3 3,8 3,7 4,1 3,5 3,8 4,3 4,2 3,7 3,50 4,4 3,9 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 4,3 3,9 4,2 5,0 4,2 4,2 4,3 4,4 4,1 4,3 4,3 3,9 4,5 4,4 4,5 4,3 3,68 4,6 4,3 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 3,9 3,9 3,7 4,9 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 3,6 4,3 4,1 4,3 3,8 3,15 4,1 3,9 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar ediliyorum. 4,0 4,2 3,7 5,0 4,1 4,4 3,7 3,6 4,0 3,7 4,1 3,7 4,3 4,1 4,3 4,2 3,30 4,4 3,8 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 4,0 4,0 3,7 4,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 4,2 4,4 4,2 3,30 4,1 3,6 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından memnunum. 3,7 3,2 3,5 4,2 3,7 3,1 3,5 3,7 3,7 3,5 2,8 3,5 3,6 4,1 3,7 4,0 3,55 4,0 3,8 
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2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının eğitimin kalitesini 

arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 2,5 3,5 3,3 3,7 3,4 3,4 3,6 3,8 3,4 2,9 3,5 3,2 3,6 3,8 3,6 3,16 4,0 3,7 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders çıktılarının 

güncellenmesi çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,6 3,2 3,5 3,4 3,8 3,4 3,5 3,4 3,8 3,5 3,0 3,5 3,5 4,2 3,7 3,2 2,85 4,0 3,3 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal çalışmalarının eğitimin 

kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 3,2 3,6 3,8 3,9 3,5 3,7 3,7 3,8 3,7 2,5 3,2 3,3 3,6 3,7 3,1 2,90 3,9 3,7 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 dokümantasyon çalışmalarının idari 

hizmet ve eğitim kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,6 3,1 3,5 4,3 3,9 3,5 3,6 4,0 3,7 3,6 2,4 3,7 3,6 4,1 3,8 3,0 3,39 4,3 3,8 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 2,9 4,2 4,3 4,5 4,1 3,9 4,05 4,4 4,1 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 3,8 3,7 3,7 3,8 3,9 4,1 3,9 3,5 4,0 3,9 3,4 3,7 4,3 4,1 3,8 3,7 3,11 4,2 3,7 

1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 2,9 1,8 2,4 4,6 2,7 2,3 3,1 2,5 3,0 3,1 2,7 2,3 3,1 3,9 3,6 2,9 3,45 3,4 2,3 

2-Sağlık hizmetleri 3,1 1,9 2,8 4,5 3,2 2,4 2,9 2,6 3,1 2,9 2,6 2,8 3,3 3,5 3,4 2,7 4,22 3,8 2,9 

3-Spor tesisleri 2,8 2,2 2,5 4,5 2,6 2,1 2,3 2,2 3,1 2,3 2,4 2,2 3,2 3,6 3,3 2,4 3,46 3,5 1,9 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 3,1 2,2 2,7 4,5 2,9 2,4 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 2,8 3,3 3,4 3,7 2,3 3,00 3,8 2,3 

5-Güvenlik hizmetleri 3,1 2,4 3,0 4,5 2,9 2,3 2,5 2,6 3,3 2,5 3,1 2,3 3,1 3,2 3,5 2,3 2,91 3,4 2,7 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 3,0 2,9 2,5 4,5 3,6 2,5 3,3 2,9 3,6 3,3 3,0 2,3 2,4 3,3 3,2 2,3 2,91 3,8 2,5 

7-Internet hizmetleri 2,6 2,0 2,4 4,3 3,0 2,0 2,4 2,6 3,4 2,4 2,9 2,3 1,9 2,6 3,0 1,8 2,29 2,4 2,1 

8-Kütüphane hizmetleri 2,4 1,7 2,2 4,3 2,4 1,7 2,5 1,8 3,0 2,5 2,6 2,4 2,0 2,7 2,9 2,1 2,47 2,3 1,9 
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9-Ofislerin fiziksel koşulları 3,3 3,7 3,3 4,3 3,5 2,7 3,9 3,8 3,5 3,9 3,4 3,0 2,9 3,8 3,4 3,4 2,39 3,2 2,5 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 2,6 2,2 2,2 3,5 2,1 2,4 2,0 2,0 2,9 2,0 2,2 3,0 2,6 2,9 3,0 2,3 3,53 2,6 1,8 

11-Konferans salonları 3,4 3,5 3,4 4,2 3,3 3,0 3,2 3,6 4,0 3,2 3,2 3,5 2,5 3,2 3,8 2,6 3,44 3,3 2,6 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 3,2 2,8 3,1 4,7 3,3 2,7 2,6 3,1 3,4 2,6 3,2 3,2 2,9 3,5 3,8 2,2 3,42 3,3 2,7 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 3,7 3,9 3,3 4,5 3,6 3,7 3,7 3,5 4,0 3,7 3,4 3,6 3,6 3,9 4,1 3,1 3,50 3,7 2,8 

14-Lojman hizmetleri 3,3 3,3 2,9 4,7 3,5 2,6 2,8 3,0 3,7 2,8 3,3 2,4 3,2 3,6 3,4 1,8 3,55 3,8 2,4 

15-Genel temizlik hizmetleri 2,7 2,8 1,8 3,1 2,3 1,8 2,3 1,5 2,7 2,3 2,4 3,7 3,5 2,2 3,3 3,1 4,55 2,5 2,0 

16-Otopark alanı 2,7 2,7 2,2 4,2 2,8 1,9 2,1 2,7 3,1 2,1 2,7 3,1 2,6 2,3 3,1 2,2 3,6 2,3 2,5 

Ortalama 3,5 3,1 3,3 4,5 3,5 3,1 3,4 3,1 3,7 3,4 3,4 3,4 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,7 3,3 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı ve sonra kendi birimindeki 

katılım oranı verilmiştir. 
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Tablo 6 Soru bazında ve genel ortalamaya göre en yüksek ve en düşük ortalamaya sahip birimler. 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı ve sonra kendi 

birimindeki katılım oranı verilmiştir. Sağlık Yüksekokulu 4 yıllık 

eğitim vermesi nedeni ile fakülteler ile birlikte değerlendirilmiştir. 

 

 

 
En Yüksek Onay Veren 3 Birim 

 
En Düşük Onay Veren 3 Birim 
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1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 4,1 3,9 3,8 4,9 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 4,0 4,0 4,5 4,2 4,7 4,1 4,2 3,9 4,6 3,6 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların tartışılma olanakları, 

geribildirim süreçleri bulunmaktadır. 
3,6 2,8 3,5 4,9 3,5 3,3 3,3 3,3 4,0 3,3 4,1 3,6 3,5 3,6 3,6 3,8 3,0 4,0 3,2 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce açıklanmaktadır. 3,6 3,2 3,5 4,7 3,5 3,1 3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,5 3,7 3,6 3,5 3,2 3,8 3,2 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 3,8 3,8 3,7 4,6 4,1 3,6 3,3 3,2 4,1 3,3 4,2 3,5 4,0 4,1 4,1 3,9 3,4 4,1 3,6 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama ölçütleri objektiftir. 3,5 3,0 3,2 4,3 3,4 2,8 3,6 3,0 4,0 3,6 3,9 3,5 3,7 3,6 3,5 3,4 2,9 4,2 3,3 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları 

uyumludur. 3,7 3,6 3,6 4,1 3,6 3,8 4,5 3,5 4,2 4,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,9 3,6 3,3 4,1 3,4 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev tanımları açıkça 

belirlenmiştir. 3,7 3,2 3,6 4,3 3,5 3,6 3,5 3,0 4,0 3,5 3,5 4,1 4,0 4,2 4,2 3,6 3,5 4,0 3,7 

8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini geliştirme olanakları 

sağlanmaktadır. 3,4 2,8 3,1 4,7 3,1 2,5 3,5 2,5 3,8 3,5 3,2 3,5 3,9 3,8 3,6 3,4 3,4 3,9 3,1 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa sürede hesabıma 

aktarılır. 3,1 3,6 2,4 4,7 2,6 1,9 3,6 2,7 3,7 3,6 3,3 3,7 3,4 3,8 2,9 2,8 3,2 4,1 3,0 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa zamanda hesabıma aktarılır. 3,5 3,4 3,3 4,9 3,9 2,0 4,0 3,2 4,0 4,0 3,9 2,6 3,3 4,2 3,5 3,2 2,7 4,0 3,3 
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11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara akademisyenlerin 

katılımı sağlanmaktadır. 3,7 3,5 3,6 4,9 3,6 3,4 4,3 3,5 4,0 4,3 3,9 3,7 3,8 3,9 3,8 4,0 3,0 4,3 3,8 

12-Birim kurul ( Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul 

Kurulu…)  kararları şeffaf olarak ilan edilmektedir. 3,9 3,9 3,6 4,9 3,9 4,0 3,8 3,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,2 4,1 4,2 4,0 3,2 4,5 3,8 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını 

tam olarak yerine getirmektedir. 4,0 3,4 4,1 4,8 4,1 4,2 3,9 3,4 4,3 3,9 4,4 3,8 4,2 3,8 4,1 4,2 3,4 4,8 4,0 

S14-Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak 

yerine getirmektedir. 4,0 3,6 4,0 4,7 4,3 4,1 3,8 3,4 4,5 3,8 3,4 4,0 4,2 4,4 4,2 4,1 3,6 4,6 3,9 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 3,1 2,4 2,7 4,3 3,0 2,7 2,1 1,9 3,0 2,1 3,1 3,5 4,2 4,2 3,3 3,6 4,0 2,6 3,3 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı yaklaşmaktadır. 3,9 3,2 3,7 5,0 4,0 3,8 3,5 3,2 4,1 3,5 4,1 3,7 4,3 3,8 4,0 3,8 3,8 4,5 4,0 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil davranmaktadır. 3,7 3,5 3,6 5,0 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,5 4,0 3,8 3,8 3,5 3,9 3,8 3,0 4,5 3,8 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine 

getirilmektedir. 
3,9 4,3 3,5 5,0 4,4 2,9 2,5 3,6 4,1 2,5 4,1 3,7 4,3 4,0 4,0 4,2 3,5 3,9 4,2 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 3,3 1,6 3,0 4,7 3,2 2,7 3,7 3,0 3,3 3,7 2,3 3,3 4,2 4,5 3,5 3,4 3,7 2,7 3,2 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve 

sorumlulukları dengelidir. 3,6 3,3 3,3 4,1 3,5 3,1 3,6 2,9 3,8 3,6 3,4 3,7 4,2 3,8 4,0 3,6 3,3 4,0 3,4 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,3 2,1 3,1 3,3 3,2 2,2 2,8 1,8 2,7 2,8 2,9 4,4 4,0 4,0 4,3 4,1 4,5 4,0 3,3 

22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına göre adil olarak 

dağıtılmaktadır. 3,8 3,2 3,7 4,7 4,0 3,8 4,1 3,0 3,5 4,1 3,8 3,7 4,4 4,0 4,1 3,9 3,2 4,0 4,0 

23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa çalışma 

motivasyonumu arttırır. 4,3 3,8 4,3 4,8 4,6 4,2 4,7 4,8 4,0 4,7 4,8 4,7 4,3 4,5 4,2 4,1 4,3 4,2 4,2 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması 

desteklenmektedir. 
3,5 3,2 3,4 4,6 3,6 2,6 3,7 3,4 3,8 3,7 3,5 3,5 3,5 3,7 4,0 3,7 3,4 3,8 3,4 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme 

olanağı vardır. 3,3 2,4 3,1 5,0 3,6 2,9 3,8 2,3 3,4 3,8 3,2 3,5 4,1 3,8 3,5 3,6 3,6 2,8 3,2 
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3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli araştırma alanları 

belirlenmiş ve ilan edilmiştir. 3,2 2,0 3,3 4,6 3,3 2,4 3,3 2,7 3,3 3,3 3,3 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 3,1 3,7 3,0 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek 

sağlamaktadır. 
2,7 2,3 2,5 5,0 2,5 2,1 3,3 2,1 3,1 3,3 2,6 2,5 2,8 2,8 3,0 2,4 2,5 2,8 3,0 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi 

mevcuttur. 2,6 1,8 2,4 4,8 2,6 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,0 2,6 2,5 2,6 3,1 2,5 2,4 2,9 3,0 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 3,6 3,6 3,3 4,6 4,1 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7 3,3 3,8 3,6 3,9 4,1 3,1 3,7 3,5 3,8 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,0 1,8 2,9 4,3 3,5 3,1 3,0 2,2 3,7 3,0 2,6 3,0 2,6 3,5 3,0 2,4 3,3 2,8 3,3 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı teknisyenlerinin sayısı 

yeterlidir. 
3,0 2,0 2,9 4,3 3,3 3,0 3,1 2,1 3,4 3,1 2,3 3,0 2,7 3,4 3,1 2,5 3,4 3,2 3,6 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri 

yeterlidir. 
3,5 3,9 2,9 4,3 3,7 3,3 3,6 3,2 3,8 3,6 3,1 3,6 3,7 3,7 3,9 3,3 3,6 3,7 3,6 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin altyapı ve 

personel yeterliliği uygundur. 3,1 2,0 2,7 4,3 3,1 2,5 3,1 2,7 3,4 3,1 2,7 3,2 3,3 3,4 3,5 2,5 3,6 3,4 3,3 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 3,4 2,9 3,4 4,3 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,2 3,4 3,5 3,9 3,6 3,0 3,3 3,1 3,4 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden memnunum. 3,6 3,5 3,6 4,3 3,6 3,0 3,8 3,4 3,6 3,8 3,4 3,6 3,5 4,3 3,8 3,2 3,6 3,9 3,7 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 3,7 3,7 3,6 4,3 4,1 3,5 3,7 3,5 3,5 3,7 3,4 3,4 3,8 4,1 3,8 3,1 3,4 3,9 3,9 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,5 3,4 3,3 4,8 3,6 2,8 3,8 3,3 3,7 3,8 3,6 3,2 3,4 4,1 3,6 3,1 3,2 3,9 4,0 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,3 3,3 2,8 4,2 3,4 2,4 3,5 3,2 3,5 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,4 2,7 3,1 3,4 3,6 

6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,8 3,3 3,5 4,7 3,8 3,1 4,0 3,8 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 3,9 3,2 3,6 4,1 3,8 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı hizmetlerinden 

memnunum. 3,9 4,2 3,6 4,6 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 4,0 4,2 4,1 3,8 3,3 4,1 4,3 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 4,1 3,8 3,9 4,6 4,2 4,2 3,6 4,0 4,1 3,6 4,3 4,2 4,2 4,3 4,3 4,3 3,6 4,0 4,1 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca 

ulaşabilirim. 4,1 3,9 3,8 5,0 4,0 3,8 3,5 4,2 4,1 3,5 4,1 3,8 4,3 4,4 4,2 4,2 3,9 4,0 4,1 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 4,0 3,7 3,8 4,7 4,0 4,2 4,1 3,8 4,3 4,1 3,7 3,9 4,0 4,4 4,3 3,9 4,0 3,7 3,6 
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4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve diğer 

paydaşlarla olan ilişkileri iyidir. 3,8 3,3 3,6 4,7 3,6 3,6 3,7 3,3 3,8 3,7 4,1 3,5 3,8 4,3 4,2 3,7 3,5 4,4 3,9 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 4,3 3,9 4,2 5,0 4,2 4,2 4,3 4,4 4,1 4,3 4,3 3,9 4,5 4,4 4,5 4,3 3,7 4,6 4,3 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 3,9 3,9 3,7 4,9 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 3,6 4,3 4,1 4,3 3,8 3,2 4,1 3,9 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar 

ediliyorum. 
4,0 4,2 3,7 5,0 4,1 4,4 3,7 3,6 4,0 3,7 4,1 3,7 4,3 4,1 4,3 4,2 3,3 4,4 3,8 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 4,0 4,0 3,7 4,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 4,2 4,4 4,2 3,3 4,1 3,6 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından 

memnunum. 
3,7 3,2 3,5 4,2 3,7 3,1 3,5 3,7 3,7 3,5 2,8 3,5 3,6 4,1 3,7 4,0 3,6 4,0 3,8 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının eğitimin 

kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 3,5 2,5 3,5 3,3 3,7 3,4 3,4 3,6 3,8 3,4 2,9 3,5 3,2 3,6 3,8 3,6 3,2 4,0 3,7 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders çıktılarının 

güncellenmesi çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

3,6 3,2 3,5 3,4 3,8 3,4 3,5 3,4 3,8 3,5 3,0 3,5 3,5 4,2 3,7 3,2 2,9 4,0 3,3 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal çalışmalarının 

eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 3,5 3,2 3,6 3,8 3,9 3,5 3,7 3,7 3,8 3,7 2,5 3,2 3,3 3,6 3,7 3,1 2,9 3,9 3,7 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 dokümantasyon 

çalışmalarının idari hizmet ve eğitim kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

3,6 3,1 3,5 4,3 3,9 3,5 3,6 4,0 3,7 3,6 2,4 3,7 3,6 4,1 3,8 3,0 3,4 4,3 3,8 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 2,9 4,2 4,3 4,5 4,1 3,9 4,1 4,4 4,1 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 3,8 3,7 3,7 3,8 3,9 4,1 3,9 3,5 4,0 3,9 3,4 3,7 4,3 4,1 3,8 3,7 3,1 4,2 3,7 

1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 2,9 1,8 2,4 4,6 2,7 2,3 3,1 2,5 3,0 3,1 2,7 2,3 3,1 3,9 3,6 2,9 3,5 3,4 2,3 

2-Sağlık hizmetleri 3,1 1,9 2,8 4,5 3,2 2,4 2,9 2,6 3,1 2,9 2,6 2,8 3,3 3,5 3,4 2,7 4,2 3,8 2,9 

3-Spor tesisleri 2,8 2,2 2,5 4,5 2,6 2,1 2,3 2,2 3,1 2,3 2,4 2,2 3,2 3,6 3,3 2,4 3,5 3,5 1,9 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 3,1 2,2 2,7 4,5 2,9 2,4 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 2,8 3,3 3,4 3,7 2,3 3,0 3,8 2,3 

5-Güvenlik hizmetleri 3,1 2,4 3,0 4,5 2,9 2,3 2,5 2,6 3,3 2,5 3,1 2,3 3,1 3,2 3,5 2,3 2,9 3,4 2,7 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 3,0 2,9 2,5 4,5 3,6 2,5 3,3 2,9 3,6 3,3 3,0 2,3 2,4 3,3 3,2 2,3 2,9 3,8 2,5 

7-Internet hizmetleri 2,6 2,0 2,4 4,3 3,0 2,0 2,4 2,6 3,4 2,4 2,9 2,3 1,9 2,6 3,0 1,8 2,3 2,4 2,1 
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8-Kütüphane hizmetleri 2,4 1,7 2,2 4,3 2,4 1,7 2,5 1,8 3,0 2,5 2,6 2,4 2,0 2,7 2,9 2,1 2,5 2,3 1,9 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 3,3 3,7 3,3 4,3 3,5 2,7 3,9 3,8 3,5 3,9 3,4 3,0 2,9 3,8 3,4 3,4 2,4 3,2 2,5 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 2,6 2,2 2,2 3,5 2,1 2,4 2,0 2,0 2,9 2,0 2,2 3,0 2,6 2,9 3,0 2,3 3,5 2,6 1,8 

11-Konferans salonları 3,4 3,5 3,4 4,2 3,3 3,0 3,2 3,6 4,0 3,2 3,2 3,5 2,5 3,2 3,8 2,6 3,4 3,3 2,6 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 3,2 2,8 3,1 4,7 3,3 2,7 2,6 3,1 3,4 2,6 3,2 3,2 2,9 3,5 3,8 2,2 3,4 3,3 2,7 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 3,7 3,9 3,3 4,5 3,6 3,7 3,7 3,5 4,0 3,7 3,4 3,6 3,6 3,9 4,1 3,1 3,5 3,7 2,8 

14-Lojman hizmetleri 3,3 3,3 2,9 4,7 3,5 2,6 2,8 3,0 3,7 2,8 3,3 2,4 3,2 3,6 3,4 1,8 3,5 3,8 2,4 

15-Genel temizlik hizmetleri 2,7 2,8 1,8 3,1 2,3 1,8 2,3 1,5 2,7 2,3 2,4 3,7 3,5 2,2 3,3 3,1 4,6 2,5 2,0 

16-Otopark alanı 2,7 2,7 2,2 4,2 2,8 1,9 2,1 2,7 3,1 2,1 2,7 3,1 2,6 2,3 3,1 2,2 3,6 2,3 2,5 

Ortalama 3,5 3,1 3,3 4,5 3,5 3,1 3,4 3,1 3,7 3,4 3,4 3,4 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,7 3,3 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı ve sonra kendi 

birimindeki katılım oranı verilmiştir. Sağlık Yüksekokulu 4 yıllık 

eğitim vermesi nedeni ile fakülteler ile birlikte değerlendirilmiştir. 
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Tablo 7 Fakülte-yüksekokul ve meslek yüksekokullarının kendi aralarında durum kıyaslaması. 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı 

ve sonra kendi birimindeki katılım oranı 

verilmiştir. 

Sağlık Yüksekokulu 4 yıllık eğitim vermesi 

nedeni ile fakülteler ile birlikte 

değerlendirilmiştir. 

 

 

 
En Yüksek Onay Veren 2 Birim 

 
En Düşük Onay Veren 2 Birim 

Fakültelerin Kendi Aralarında Durum Kıyaslaması   MYO'ların Kendi Aralarında Durum Kıyaslaması   
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1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde 

çalışmaktan memnunum. 
4,1 3,9 3,8 4,9 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 4,0 4,0 4,1 4,5 4,2 4,7 4,1 4,2 3,9 4,6 4,1 

3,6 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların 

tartışılma olanakları, geribildirim süreçleri 

bulunmaktadır. 

3,6 2,8 3,5 4,9 3,5 3,3 3,3 3,3 4,0 3,3 4,1 3,6 3,6 3,5 3,6 3,6 3,8 3,0 4,0 3,6 

3,2 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce 

açıklanmaktadır. 
3,6 3,2 3,5 4,7 3,5 3,1 3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,6 3,5 3,7 3,6 3,5 3,2 3,8 3,6 

3,2 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu 

kararları şeffaf olarak ilan edilmektedir. 3,8 3,8 3,7 4,6 4,1 3,6 3,3 3,2 4,1 3,3 4,2 3,8 3,5 4,0 4,1 4,1 3,9 3,4 4,1 3,8 
3,6 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama 

ölçütleri objektiftir. 
3,5 3,0 3,2 4,3 3,4 2,8 3,6 3,0 4,0 3,6 

3,9 
3,5 3,5 3,7 3,6 3,5 3,4 2,9 4,2 3,5 

3,3 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin 

unvanları ile kadroları uyumludur. 3,7 3,6 3,6 4,1 3,6 3,8 4,5 3,5 4,2 4,5 3,9 3,7 3,4 3,5 3,8 3,9 3,6 3,3 4,1 3,7 
3,4 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev 

tanımları açıkça belirlenmiştir. 3,7 3,2 3,6 4,3 3,5 3,6 3,5 3,0 4,0 3,5 3,5 3,7 4,1 4,0 4,2 4,2 3,6 3,5 4,0 3,7 
3,7 

8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini 

geliştirme olanakları sağlanmaktadır. 3,4 2,8 3,1 4,7 3,1 2,5 3,5 2,5 3,8 3,5 
3,2 

3,4 3,5 3,9 3,8 3,6 3,4 3,4 3,9 3,4 
3,1 
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9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa 

sürede hesabıma aktarılır. 3,1 3,6 2,4 4,7 2,6 1,9 3,6 2,7 3,7 3,6 3,3 3,1 3,7 3,4 3,8 2,9 2,8 3,2 4,1 3,1  3,1 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa 

zamanda hesabıma aktarılır. 
3,5 3,4 3,3 4,9 3,9 2,0 4,0 3,2 4,0 4,0 3,9 3,5 2,6 3,3 4,2 3,5 3,2 2,7 4,0 3,5 

3,3 

11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara 

akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır. 3,7 3,5 3,6 4,9 3,6 3,4 4,3 3,5 4,0 4,3 3,9 3,7 3,7 3,8 3,9 3,8 4,0 3,0 4,3 3,7 
3,8 

12-Birim kurul ( 

Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul 

Kurulu…)  kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 

3,9 3,9 3,6 4,9 3,9 4,0 3,8 3,3 4,1 3,8 4,1 3,9 3,7 4,2 4,1 4,2 4,0 3,2 4,5 3,9 

3,8 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev 

ve sorumluluklarını tam olarak yerine 

getirmektedir. 

4,0 3,4 4,1 4,8 4,1 4,2 3,9 3,4 4,3 3,9 4,4 4,0 3,8 4,2 3,8 4,1 4,2 3,4 4,8 4,0 

4,0 

S14-Bölüm Başkanım kendi görev ve 

sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 4,0 3,6 4,0 4,7 4,3 4,1 3,8 3,4 4,5 3,8 3,4 4,0 4,0 4,2 4,4 4,2 4,1 3,6 4,6 4,0 
3,9 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı 

yeterlidir. 
3,1 2,4 2,7 4,3 3,0 2,7 2,1 1,9 3,0 2,1 3,1 3,1 3,5 4,2 4,2 3,3 3,6 4,0 2,6 3,1 

3,3 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı 

yaklaşmaktadır. 
3,9 3,2 3,7 5,0 4,0 3,8 3,5 3,2 4,1 3,5 4,1 3,9 3,7 4,3 3,8 4,0 3,8 3,8 4,5 3,9 

4,0 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil 

davranmaktadır. 
3,7 3,5 3,6 5,0 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,5 4,0 3,7 3,8 3,8 3,5 3,9 3,8 3,0 4,5 3,7 

3,8 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri 

aksamadan yerine getirilmektedir. 
3,9 4,3 3,5 5,0 4,4 2,9 2,5 3,6 4,1 2,5 4,1 3,9 3,7 4,3 4,0 4,0 4,2 3,5 3,9 3,9 

4,2 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan 

yerine getirilmektedir. 
3,3 1,6 3,0 4,7 3,2 2,7 3,7 3,0 3,3 3,7 2,3 3,3 3,3 4,2 4,5 3,5 3,4 3,7 2,7 3,3 

3,2 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan 

işlerin yetki ve sorumlulukları dengelidir. 3,6 3,3 3,3 4,1 3,5 3,1 3,6 2,9 3,8 3,6 3,4 3,6 3,7 4,2 3,8 4,0 3,6 3,3 4,0 3,6 
3,4 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,3 2,1 3,1 3,3 3,2 2,2 2,8 1,8 2,7 2,8 2,9 3,3 4,4 4,0 4,0 4,3 4,1 4,5 4,0 3,3 3,3 

22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına 

göre adil olarak dağıtılmaktadır. 3,8 3,2 3,7 4,7 4,0 3,8 4,1 3,0 3,5 4,1 
3,8 

3,8 3,7 4,4 4,0 4,1 3,9 3,2 4,0 3,8 
4,0 
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23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa 

çalışma motivasyonumu arttırır. 4,3 3,8 4,3 4,8 4,6 4,2 4,7 4,8 4,0 4,7 4,8 4,3 4,7 4,3 4,5 4,2 4,1 4,3 4,2 4,3 
4,2 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar 

yapılması desteklenmektedir. 
3,5 3,2 3,4 4,6 3,6 2,6 3,7 3,4 3,8 3,7 

3,5 
3,5 3,5 3,5 3,7 4,0 3,7 3,4 3,8 3,5 

3,4 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya 

yeterli zaman ayırabilme olanağı vardır. 3,3 2,4 3,1 5,0 3,6 2,9 3,8 2,3 3,4 3,8 3,2 3,3 3,5 4,1 3,8 3,5 3,6 3,6 2,8 3,3 
3,2 

3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli 

araştırma alanları belirlenmiş ve ilan edilmiştir. 3,2 2,0 3,3 4,6 3,3 2,4 3,3 2,7 3,3 3,3 3,3 3,2 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 3,1 3,7 3,2 
3,0 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli 

maddi destek sağlamaktadır. 
2,7 2,3 2,5 5,0 2,5 2,1 3,3 2,1 3,1 3,3 2,6 2,7 2,5 2,8 2,8 3,0 2,4 2,5 2,8 2,7 

3,0 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici 

kurum içi teşvik sistemi mevcuttur. 2,6 1,8 2,4 4,8 2,6 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,0 2,6 2,6 2,5 2,6 3,1 2,5 2,4 2,9 2,6 
3,0 

6-Üniversitede araştırma için internet veri 

tabanları yeterlidir. 
3,6 3,6 3,3 4,6 4,1 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7 3,3 3,6 3,8 3,6 3,9 4,1 3,1 3,7 3,5 3,6 

3,8 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları 

yeterlidir. 
3,0 1,8 2,9 4,3 3,5 3,1 3,0 2,2 3,7 3,0 2,6 3,0 3,0 2,6 3,5 3,0 2,4 3,3 2,8 3,0 

3,3 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı 

teknisyenlerinin sayısı yeterlidir. 
3,0 2,0 2,9 4,3 3,3 3,0 3,1 2,1 3,4 3,1 2,3 3,0 3,0 2,7 3,4 3,1 2,5 3,4 3,2 3,0 

3,6 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi 

abonelikleri yeterlidir. 
3,5 3,9 2,9 4,3 3,7 3,3 3,6 3,2 3,8 3,6 3,1 3,5 3,6 3,7 3,7 3,9 3,3 3,6 3,7 3,5 

3,6 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama 

Merkezlerinin altyapı ve personel yeterliliği 

uygundur. 

3,1 2,0 2,7 4,3 3,1 2,5 3,1 2,7 3,4 3,1 2,7 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 2,5 3,6 3,4 3,1 

3,3 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 3,4 2,9 3,4 4,3 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,2 3,4 3,4 3,5 3,9 3,6 3,0 3,3 3,1 3,4 3,4 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden 

memnunum. 
3,6 3,5 3,6 4,3 3,6 3,0 3,8 3,4 3,6 3,8 3,4 3,6 3,6 3,5 4,3 3,8 3,2 3,6 3,9 3,6 

3,7 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 3,7 3,7 3,6 4,3 4,1 3,5 3,7 3,5 3,5 3,7 3,4 3,7 3,4 3,8 4,1 3,8 3,1 3,4 3,9 3,7 3,9 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden 

memnunum. 
3,5 3,4 3,3 4,8 3,6 2,8 3,8 3,3 3,7 3,8 3,6 3,5 3,2 3,4 4,1 3,6 3,1 3,2 3,9 3,5 

4,0 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden 

memnunum. 
3,3 3,3 2,8 4,2 3,4 2,4 3,5 3,2 3,5 3,5 3,4 3,3 3,4 3,1 3,5 3,4 2,7 3,1 3,4 3,3 

3,6 
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6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden 

memnunum. 
3,8 3,3 3,5 4,7 3,8 3,1 4,0 3,8 3,9 4,0 4,0 3,8 4,0 3,9 4,3 3,9 3,2 3,6 4,1 3,8 

3,8 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire 

Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,9 4,2 3,6 4,6 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 
3,9 

3,9 3,9 4,0 4,2 4,1 3,8 3,3 4,1 3,9 
4,3 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, 

duyurular) yeterlidir. 
4,1 3,8 3,9 4,6 4,2 4,2 3,6 4,0 4,1 3,6 4,3 4,1 4,2 4,2 4,3 4,3 4,3 3,6 4,0 4,1 

4,1 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya 

birime kolayca ulaşabilirim. 4,1 3,9 3,8 5,0 4,0 3,8 3,5 4,2 4,1 3,5 4,1 4,1 3,8 4,3 4,4 4,2 4,2 3,9 4,0 4,1 
4,1 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 4,0 3,7 3,8 4,7 4,0 4,2 4,1 3,8 4,3 4,1 3,7 4,0 3,9 4,0 4,4 4,3 3,9 4,0 3,7 4,0 3,6 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum 

kuruluşları ve diğer paydaşlarla olan ilişkileri 

iyidir. 

3,8 3,3 3,6 4,7 3,6 3,6 3,7 3,3 3,8 3,7 4,1 3,8 3,5 3,8 4,3 4,2 3,7 3,5 4,4 3,8 

3,9 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 4,3 3,9 4,2 5,0 4,2 4,2 4,3 4,4 4,1 4,3 4,3 4,3 3,9 4,5 4,4 4,5 4,3 3,7 4,6 4,3 4,3 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki 

iletişim yüksektir. 
3,9 3,9 3,7 4,9 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 3,9 3,6 4,3 4,1 4,3 3,8 3,2 4,1 3,9 

3,9 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa 

sürede haberdar ediliyorum. 
4,0 4,2 3,7 5,0 4,1 4,4 3,7 3,6 4,0 3,7 4,1 4,0 3,7 4,3 4,1 4,3 4,2 3,3 4,4 4,0 

3,8 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında 

haberdar edilirim. 
4,0 4,0 3,7 4,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 4,2 4,4 4,2 3,3 4,1 4,0 

3,6 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme 

çalışmalarından memnunum. 
3,7 3,2 3,5 4,2 3,7 3,1 3,5 3,7 3,7 3,5 2,8 3,7 3,5 3,6 4,1 3,7 4,0 3,6 4,0 3,7 

3,8 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders 

çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

3,5 2,5 3,5 3,3 3,7 3,4 3,4 3,6 3,8 3,4 2,9 3,5 3,5 3,2 3,6 3,8 3,6 3,2 4,0 3,5 

3,7 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri 

ve ders çıktılarının güncellenmesi çalışmalarının 

eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 

3,6 3,2 3,5 3,4 3,8 3,4 3,5 3,4 3,8 3,5 

3,0 

3,6 3,5 3,5 4,2 3,7 3,2 2,9 4,0 3,6 

3,3 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve 

yandal çalışmalarının eğitimin kalitesini 

arttırdığını düşünüyorum. 

3,5 3,2 3,6 3,8 3,9 3,5 3,7 3,7 3,8 3,7 2,5 3,5 3,2 3,3 3,6 3,7 3,1 2,9 3,9 3,5 

3,7 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 

dokümantasyon çalışmalarının idari hizmet ve 

eğitim kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 

3,6 3,1 3,5 4,3 3,9 3,5 3,6 4,0 3,7 3,6 2,4 3,6 3,7 3,6 4,1 3,8 3,0 3,4 4,3 3,6 

3,8 
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6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı 

buluyorum. 
4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 2,9 4,1 4,2 4,3 4,5 4,1 3,9 4,1 4,4 4,1 

4,1 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 3,8 3,7 3,7 3,8 3,9 4,1 3,9 3,5 4,0 3,9 3,4 3,8 3,7 4,3 4,1 3,8 3,7 3,1 4,2 3,8 3,7 

1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 2,9 1,8 2,4 4,6 2,7 2,3 3,1 2,5 3,0 3,1 2,7 2,9 2,3 3,1 3,9 3,6 2,9 3,5 3,4 2,9 2,3 

2-Sağlık hizmetleri 3,1 1,9 2,8 4,5 3,2 2,4 2,9 2,6 3,1 2,9 2,6 3,1 2,8 3,3 3,5 3,4 2,7 4,2 3,8 3,1 2,9 

3-Spor tesisleri 2,8 2,2 2,5 4,5 2,6 2,1 2,3 2,2 3,1 2,3 2,4 2,8 2,2 3,2 3,6 3,3 2,4 3,5 3,5 2,8 1,9 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 3,1 2,2 2,7 4,5 2,9 2,4 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 3,1 2,8 3,3 3,4 3,7 2,3 3,0 3,8 3,1 2,3 

5-Güvenlik hizmetleri 3,1 2,4 3,0 4,5 2,9 2,3 2,5 2,6 3,3 2,5 3,1 3,1 2,3 3,1 3,2 3,5 2,3 2,9 3,4 3,1 2,7 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 3,0 2,9 2,5 4,5 3,6 2,5 3,3 2,9 3,6 3,3 3,0 3,0 2,3 2,4 3,3 3,2 2,3 2,9 3,8 3,0 2,5 

7-Internet hizmetleri 2,6 2,0 2,4 4,3 3,0 2,0 2,4 2,6 3,4 2,4 2,9 2,6 2,3 1,9 2,6 3,0 1,8 2,3 2,4 2,6 2,1 

8-Kütüphane hizmetleri 2,4 1,7 2,2 4,3 2,4 1,7 2,5 1,8 3,0 2,5 2,6 2,4 2,4 2,0 2,7 2,9 2,1 2,5 2,3 2,4 1,9 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 3,3 3,7 3,3 4,3 3,5 2,7 3,9 3,8 3,5 3,9 3,4 3,3 3,0 2,9 3,8 3,4 3,4 2,4 3,2 3,3 2,5 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 2,6 2,2 2,2 3,5 2,1 2,4 2,0 2,0 2,9 2,0 2,2 2,6 3,0 2,6 2,9 3,0 2,3 3,5 2,6 2,6 1,8 

11-Konferans salonları 3,4 3,5 3,4 4,2 3,3 3,0 3,2 3,6 4,0 3,2 3,2 3,4 3,5 2,5 3,2 3,8   3,4 3,3 3,4 2,6 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 3,2 2,8 3,1 4,7 3,3 2,7 2,6 3,1 3,4 2,6 3,2 3,2 3,2 2,9 3,5 3,8 2,2 3,4 3,3 3,2 2,7 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 3,7 3,9 3,3 4,5 3,6 3,7 3,7 3,5 4,0 3,7 3,4 3,7 3,6 3,6 3,9 4,1 3,1 3,5 3,7 3,7 2,8 

14-Lojman hizmetleri 3,3 3,3 2,9 4,7 3,5 2,6 2,8 3,0 3,7 2,8 3,3 3,3 2,4 3,2 3,6 3,4 1,8 3,5 3,8 3,3 2,4 

15-Genel temizlik hizmetleri 2,7 2,8 1,8 3,1 2,3 1,8 2,3 1,5 2,7 2,3 2,4 2,7 3,7 3,5 2,2 3,3 3,1 4,6 2,5 2,7 2,0 

16-Otopark alanı 2,7 2,7 2,2 4,2 2,8 1,9 2,1 2,7 3,1 2,1 2,7 2,7 3,1 2,6 2,3 3,1 2,2 3,6 2,3 2,7 2,5 

Ortalama 3,5 3,1 3,3 4,5 3,5 3,1 3,4 3,1 3,7 3,4 3,4 3,5 3,4 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,7 3,5 3,3 

Not; Birim Adının yanında önce katılımcı sayısı 

ve sonra kendi birimindeki katılım oranı 

verilmiştir. Sağlık Yüksekokulu 4 yıllık eğitim 

vermesi nedeni ile fakülteler ile birlikte 

değerlendirilmiştir. 
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Tablo 8 Birimlere göre akademisyenlerin görüşlerini gösterir tablo. 

Kurum Kültürü & Yönetime Katılım 

 1-1,79 Hiç Katılmıyorum 

 1,80-2,59 Katılmıyorum 

 2,60-3,39 Kararsızım 

 3,40-4,19 Katılıyorum 

 4,20-5,00 Tamamen Katılıyorum. 

Ü
n
iv

er
si

te
 O

rt
al

am
as

ı 

T
ek

n
o
lo

ji
 F

ak
ü
lt

es
i 

 

F
en

 E
d
eb

iy
at

 F
ak

ü
lt

es
i 

H
u
k
u
k
 F

ak
ü
lt

es
i 

 

İİ
B

F
 

İl
ah

iy
at

 F
ak

ü
lt

es
i 

T
u
ri

zm
 F

ak
ü
lt

es
i 

M
im

ar
lı

k
 F

ak
ü
lt

es
i 

M
ü
h
en

d
is

li
k
 F

ak
ü
lt

es
i 

 

U
y
g
. 

B
il

im
le

r 
F

ak
ü
lt

es
i 

 

S
ağ

lı
k
 Y

O
 

B
ab

ae
sk

i 
M

Y
O

 

L
ü
le

b
u
rg

az
 M

Y
O

 

P
ın

ar
h
is

ar
 M

Y
O

 

T
ek

n
ik

 B
il

im
le

r 
M

O
  

S
o
sy

al
 B

il
im

le
r 

Y
O

  

V
iz

e 
M

Y
 

S
ağ

lı
k
 H

iz
m

et
le

ri
 M

Y
O

 

R
ek

tö
rl

ü
k
 B

ir
im

le
ri

  

1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde 

çalışmaktan memnunum. 
4,1 3,9 3,8 4,9 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 4,0 4,0 4,5 4,2 4,7 4,1 4,2 3,9 4,6 3,6 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların 

tartışılma olanakları, geribildirim süreçleri 

bulunmaktadır. 

3,6 2,8 3,5 4,9 3,5 3,3 3,3 3,3 4,0 3,3 4,1 3,6 3,5 3,6 3,6 3,8 3,0 4,0 3,2 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce 

açıklanmaktadır. 
3,6 3,2 3,5 4,7 3,5 3,1 3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,5 3,7 3,6 3,5 3,2 3,8 3,2 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu kararları 

şeffaf olarak ilan edilmektedir. 
3,8 3,8 3,7 4,6 4,1 3,6 3,3 3,2 4,1 3,3 4,2 3,5 4,0 4,1 4,1 3,9 3,4 4,1 3,6 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama 

ölçütleri objektiftir. 
3,5 3,0 3,2 4,3 3,4 2,8 3,6 3,0 4,0 3,6 3,9 3,5 3,7 3,6 3,5 3,4 2,9 4,2 3,3 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin 

unvanları ile kadroları uyumludur. 
3,7 3,6 3,6 4,1 3,6 3,8 4,5 3,5 4,2 4,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,9 3,6 3,3 4,1 3,4 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev 

tanımları açıkça belirlenmiştir. 
3,7 3,2 3,6 4,3 3,5 3,6 3,5 3,0 4,0 3,5 3,5 4,1 4,0 4,2 4,2 3,6 3,5 4,0 3,7 

8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini 

geliştirme olanakları sağlanmaktadır. 
3,4 2,8 3,1 4,7 3,1 2,5 3,5 2,5 3,8 3,5 3,2 3,5 3,9 3,8 3,6 3,4 3,4 3,9 3,1 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa 

sürede hesabıma aktarılır. 
3,1 3,6 2,4 4,7 2,6 1,9 3,6 2,7 3,7 3,6 3,3 3,7 3,4 3,8 2,9 2,8 3,2 4,1 3,0 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa zamanda 

hesabıma aktarılır. 
3,5 3,4 3,3 4,9 3,9 2,0 4,0 3,2 4,0 4,0 3,9 2,6 3,3 4,2 3,5 3,2 2,7 4,0 3,3 
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11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara 

akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır. 
3,7 3,5 3,6 4,9 3,6 3,4 4,3 3,5 4,0 4,3 3,9 3,7 3,8 3,9 3,8 4,0 3,0 4,3 3,8 

12-Birim kurul ( 

Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul 

Kurulu…)  kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 

3,9 3,9 3,6 4,9 3,9 4,0 3,8 3,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,2 4,1 4,2 4,0 3,2 4,5 3,8 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve 

sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 
4,0 3,4 4,1 4,8 4,1 4,2 3,9 3,4 4,3 3,9 4,4 3,8 4,2 3,8 4,1 4,2 3,4 4,8 4,0 

S14-Bölüm Başkanım kendi görev ve 

sorumluluklarını tam olarak yerine getirmektedir. 
4,0 3,6 4,0 4,7 4,3 4,1 3,8 3,4 4,5 3,8 3,4 4,0 4,2 4,4 4,2 4,1 3,6 4,6 3,9 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı 

yeterlidir. 
3,1 2,4 2,7 4,3 3,0 2,7 2,1 1,9 3,0 2,1 3,1 3,5 4,2 4,2 3,3 3,6 4,0 2,6 3,3 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı 

yaklaşmaktadır. 
3,9 3,2 3,7 5,0 4,0 3,8 3,5 3,2 4,1 3,5 4,1 3,7 4,3 3,8 4,0 3,8 3,8 4,5 4,0 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil 

davranmaktadır. 
3,7 3,5 3,6 5,0 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,5 4,0 3,8 3,8 3,5 3,9 3,8 3,0 4,5 3,8 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan 

yerine getirilmektedir. 
3,9 4,3 3,5 5,0 4,4 2,9 2,5 3,6 4,1 2,5 4,1 3,7 4,3 4,0 4,0 4,2 3,5 3,9 4,2 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine 

getirilmektedir. 
3,3 1,6 3,0 4,7 3,2 2,7 3,7 3,0 3,3 3,7 2,3 3,3 4,2 4,5 3,5 3,4 3,7 2,7 3,2 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan 

işlerin yetki ve sorumlulukları dengelidir. 
3,6 3,3 3,3 4,1 3,5 3,1 3,6 2,9 3,8 3,6 3,4 3,7 4,2 3,8 4,0 3,6 3,3 4,0 3,4 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,3 2,1 3,1 3,3 3,2 2,2 2,8 1,8 2,7 2,8 2,9 4,4 4,0 4,0 4,3 4,1 4,5 4,0 3,3 

22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına 

göre adil olarak dağıtılmaktadır. 
3,8 3,2 3,7 4,7 4,0 3,8 4,1 3,0 3,5 4,1 3,8 3,7 4,4 4,0 4,1 3,9 3,2 4,0 4,0 

23-Kampüs birimleri dışında bir sosyal tesis olsa 

çalışma motivasyonumu arttırır. 
4,3 3,8 4,3 4,8 4,6 4,2 4,7 4,8 4,0 4,7 4,8 4,7 4,3 4,5 4,2 4,1 4,3 4,2 4,2 
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Araştırma & Yayın 
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1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması 

desteklenmektedir. 
3,5 3,2 3,4 4,6 3,6 2,6 3,7 3,4 3,8 3,7 3,5 3,5 3,5 3,7 4,0 3,7 3,4 3,8 3,4 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman 

ayırabilme olanağı vardır. 
3,3 2,4 3,1 5,0 3,6 2,9 3,8 2,3 3,4 3,8 3,2 3,5 4,1 3,8 3,5 3,6 3,6 2,8 3,2 

3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli araştırma 

alanları belirlenmiş ve ilan edilmiştir. 
3,2 2,0 3,3 4,6 3,3 2,4 3,3 2,7 3,3 3,3 3,3 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 3,1 3,7 3,0 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek 

sağlamaktadır. 
2,7 2,3 2,5 5,0 2,5 2,1 3,3 2,1 3,1 3,3 2,6 2,5 2,8 2,8 3,0 2,4 2,5 2,8 3,0 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik 

sistemi mevcuttur. 
2,6 1,8 2,4 4,8 2,6 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,0 2,6 2,5 2,6 3,1 2,5 2,4 2,9 3,0 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 3,6 3,6 3,3 4,6 4,1 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7 3,3 3,8 3,6 3,9 4,1 3,1 3,7 3,5 3,8 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,0 1,8 2,9 4,3 3,5 3,1 3,0 2,2 3,7 3,0 2,6 3,0 2,6 3,5 3,0 2,4 3,3 2,8 3,3 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı teknisyenlerinin sayısı 

yeterlidir. 
3,0 2,0 2,9 4,3 3,3 3,0 3,1 2,1 3,4 3,1 2,3 3,0 2,7 3,4 3,1 2,5 3,4 3,2 3,6 

9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri 

yeterlidir. 
3,5 3,9 2,9 4,3 3,7 3,3 3,6 3,2 3,8 3,6 3,1 3,6 3,7 3,7 3,9 3,3 3,6 3,7 3,6 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin altyapı 

ve personel yeterliliği uygundur. 
3,1 2,0 2,7 4,3 3,1 2,5 3,1 2,7 3,4 3,1 2,7 3,2 3,3 3,4 3,5 2,5 3,6 3,4 3,3 
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İdari Hizmetler 
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1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 3,4 2,9 3,4 4,3 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,2 3,4 3,5 3,9 3,6 3,0 3,3 3,1 3,4 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden memnunum. 3,6 3,5 3,6 4,3 3,6 3,0 3,8 3,4 3,6 3,8 3,4 3,6 3,5 4,3 3,8 3,2 3,6 3,9 3,7 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 3,7 3,7 3,6 4,3 4,1 3,5 3,7 3,5 3,5 3,7 3,4 3,4 3,8 4,1 3,8 3,1 3,4 3,9 3,9 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,5 3,4 3,3 4,8 3,6 2,8 3,8 3,3 3,7 3,8 3,6 3,2 3,4 4,1 3,6 3,1 3,2 3,9 4,0 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,3 3,3 2,8 4,2 3,4 2,4 3,5 3,2 3,5 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,4 2,7 3,1 3,4 3,6 

6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,8 3,3 3,5 4,7 3,8 3,1 4,0 3,8 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 3,9 3,2 3,6 4,1 3,8 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 

hizmetlerinden memnunum. 
3,9 4,2 3,6 4,6 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 4,0 4,2 4,1 3,8 3,3 4,1 4,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



72 
 

Kurumsal İletişim 
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1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) 

yeterlidir. 
4,1 3,8 3,9 4,6 4,2 4,2 3,6 4,0 4,1 3,6 4,3 4,2 4,2 4,3 4,3 4,3 3,6 4,0 4,1 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca 

ulaşabilirim. 
4,1 3,9 3,8 5,0 4,0 3,8 3,5 4,2 4,1 3,5 4,1 3,8 4,3 4,4 4,2 4,2 3,9 4,0 4,1 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 4,0 3,7 3,8 4,7 4,0 4,2 4,1 3,8 4,3 4,1 3,7 3,9 4,0 4,4 4,3 3,9 4,0 3,7 3,6 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve 

diğer paydaşlarla olan ilişkileri iyidir. 
3,8 3,3 3,6 4,7 3,6 3,6 3,7 3,3 3,8 3,7 4,1 3,5 3,8 4,3 4,2 3,7 3,5 4,4 3,9 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 4,3 3,9 4,2 5,0 4,2 4,2 4,3 4,4 4,1 4,3 4,3 3,9 4,5 4,4 4,5 4,3 3,7 4,6 4,3 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 3,9 3,9 3,7 4,9 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 3,6 4,3 4,1 4,3 3,8 3,2 4,1 3,9 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar 

ediliyorum. 
4,0 4,2 3,7 5,0 4,1 4,4 3,7 3,6 4,0 3,7 4,1 3,7 4,3 4,1 4,3 4,2 3,3 4,4 3,8 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 4,0 4,0 3,7 4,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 4,2 4,4 4,2 3,3 4,1 3,6 
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Kalite Güvence Sistemi 
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1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından 

memnunum. 
3,7 3,2 3,5 4,2 3,7 3,1 3,5 3,7 3,7 3,5 2,8 3,5 3,6 4,1 3,7 4,0 3,6 4,0 3,8 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının 

eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 2,5 3,5 3,3 3,7 3,4 3,4 3,6 3,8 3,4 2,9 3,5 3,2 3,6 3,8 3,6 3,2 4,0 3,7 

3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders 

çıktılarının güncellenmesi çalışmalarının eğitimin kalitesini 

arttırdığını düşünüyorum. 
3,6 3,2 3,5 3,4 3,8 3,4 3,5 3,4 3,8 3,5 3,0 3,5 3,5 4,2 3,7 3,2 2,9 4,0 3,3 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal 

çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 3,2 3,6 3,8 3,9 3,5 3,7 3,7 3,8 3,7 2,5 3,2 3,3 3,6 3,7 3,1 2,9 3,9 3,7 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 dokümantasyon 

çalışmalarının idari hizmet ve eğitim kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 
3,6 3,1 3,5 4,3 3,9 3,5 3,6 4,0 3,7 3,6 2,4 3,7 3,6 4,1 3,8 3,0 3,4 4,3 3,8 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 2,9 4,2 4,3 4,5 4,1 3,9 4,1 4,4 4,1 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 3,8 3,7 3,7 3,8 3,9 4,1 3,9 3,5 4,0 3,9 3,4 3,7 4,3 4,1 3,8 3,7 3,1 4,2 3,7 
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Altyapı Hizmetleri 
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1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 2,9 1,8 2,4 4,6 2,7 2,3 3,1 2,5 3,0 3,1 2,7 2,3 3,1 3,9 3,6 2,9 3,5 3,4 2,3 

2-Sağlık hizmetleri 3,1 1,9 2,8 4,5 3,2 2,4 2,9 2,6 3,1 2,9 2,6 2,8 3,3 3,5 3,4 2,7 4,2 3,8 2,9 

3-Spor tesisleri 2,8 2,2 2,5 4,5 2,6 2,1 2,3 2,2 3,1 2,3 2,4 2,2 3,2 3,6 3,3 2,4 3,5 3,5 1,9 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 3,1 2,2 2,7 4,5 2,9 2,4 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 2,8 3,3 3,4 3,7 2,3 3,0 3,8 2,3 

5-Güvenlik hizmetleri 3,1 2,4 3,0 4,5 2,9 2,3 2,5 2,6 3,3 2,5 3,1 2,3 3,1 3,2 3,5 2,3 2,9 3,4 2,7 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 3,0 2,9 2,5 4,5 3,6 2,5 3,3 2,9 3,6 3,3 3,0 2,3 2,4 3,3 3,2 2,3 2,9 3,8 2,5 

7-Internet hizmetleri 2,6 2,0 2,4 4,3 3,0 2,0 2,4 2,6 3,4 2,4 2,9 2,3 1,9 2,6 3,0 1,8 2,3 2,4 2,1 

8-Kütüphane hizmetleri 2,4 1,7 2,2 4,3 2,4 1,7 2,5 1,8 3,0 2,5 2,6 2,4 2,0 2,7 2,9 2,1 2,5 2,3 1,9 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 3,3 3,7 3,3 4,3 3,5 2,7 3,9 3,8 3,5 3,9 3,4 3,0 2,9 3,8 3,4 3,4 2,4 3,2 2,5 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 2,6 2,2 2,2 3,5 2,1 2,4 2,0 2,0 2,9 2,0 2,2 3,0 2,6 2,9 3,0 2,3 3,5 2,6 1,8 

11-Konferans salonları 3,4 3,5 3,4 4,2 3,3 3,0 3,2 3,6 4,0 3,2 3,2 3,5 2,5 3,2 3,8 2,6 3,4 3,3 2,6 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 3,2 2,8 3,1 4,7 3,3 2,7 2,6 3,1 3,4 2,6 3,2 3,2 2,9 3,5 3,8 2,2 3,4 3,3 2,7 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 3,7 3,9 3,3 4,5 3,6 3,7 3,7 3,5 4,0 3,7 3,4 3,6 3,6 3,9 4,1 3,1 3,5 3,7 2,8 

14-Lojman hizmetleri 3,3 3,3 2,9 4,7 3,5 2,6 2,8 3,0 3,7 2,8 3,3 2,4 3,2 3,6 3,4 1,8 3,5 3,8 2,4 

15-Genel temizlik hizmetleri 2,7 2,8 1,8 3,1 2,3 1,8 2,3 1,5 2,7 2,3 2,4 3,7 3,5 2,2 3,3 3,1 4,6 2,5 2,0 

16-Otopark alanı 2,7 2,7 2,2 4,2 2,8 1,9 2,1 2,7 3,1 2,1 2,7 3,1 2,6 2,3 3,1 2,2 3,6 2,3 2,5 

Ortalama 3,5 3,1 3,3 4,5 3,5 3,1 3,4 3,1 3,7 3,4 3,4 3,4 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,7 3,3 
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Tablo 9 Alan bazında durum analizi. 

 

 

Alanlar 

 
En Yüksek Onay Veren 2 Birim 

 
En Düşük Onay Veren 2 Birim 
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Kurum Kültürü &Yönetime Katılım 3,7 3,3 3,5 4,6 3,7 3,3 3,6 3,2 3,9 3,6 3,8 3,7 4,0 4,0 3,9 3,8 3,4 4,1 3,6 

Araştırma &Yayın 3,2 2,5 2,9 4,6 3,3 2,8 3,3 2,6 3,5 3,3 2,9 3,2 3,2 3,4 3,4 2,9 3,2 3,3 3,3 

İdari Hizmetler 3,6 3,5 3,4 4,5 3,7 3,1 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,6 3,6 4,1 3,7 3,1 3,3 3,8 3,8 

Kurumsal İletişim 4,0 3,8 3,8 4,8 4,1 4,1 3,9 3,9 4,0 3,9 4,1 3,8 4,2 4,3 4,3 4,1 3,5 4,2 3,9 

Kalite Güvence Sistemi 3,7 3,3 3,6 3,9 3,9 3,6 3,7 3,7 3,8 3,7 2,8 3,6 3,7 4,0 3,8 3,5 3,3 4,1 3,7 

Altyapı Hizmetleri 3,0 2,6 2,7 4,3 3,0 2,4 2,8 2,7 3,3 2,8 2,9 2,8 2,9 3,2 3,4 2,4 3,3 3,2 2,4 

Genel Ortalama 3,5 3,1 3,3 4,5 3,5 3,1 3,4 3,1 3,7 3,4 3,4 3,4 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,7 3,3 
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Tablo 10 Birimlerin kendi içlerinde en yüksek ve en düşük onay verdiği beş soru 
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1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 4,1 3,9 3,8 4,9 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 4,0 4,0 4,5 4,2 4,7 4,1 4,2 3,9 4,6 3,6 

2-Üniversitede üst ve astlar arasında sorunların tartışılma olanakları, 

geribildirim süreçleri bulunmaktadır. 
3,6 2,8 3,5 4,9 3,5 3,3 3,3 3,3 4,0 3,3 4,1 3,6 3,5 3,6 3,6 3,8 3,0 4,0 3,2 

3-Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce açıklanmaktadır. 3,6 3,2 3,5 4,7 3,5 3,1 3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,5 3,7 3,6 3,5 3,2 3,8 3,2 

4-Üniversite Senatosu ve Yönetim Kurulu kararları şeffaf olarak ilan 

edilmektedir. 
3,8 3,8 3,7 4,6 4,1 3,6 3,3 3,2 4,1 3,3 4,2 3,5 4,0 4,1 4,1 3,9 3,4 4,1 3,6 

5-Üniversitedeki idari görevlere seçilme/atama ölçütleri objektiftir. 3,5 3,0 3,2 4,3 3,4 2,8 3,6 3,0 4,0 3,6 3,9 3,5 3,7 3,6 3,5 3,4 2,9 4,2 3,3 

6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları 

uyumludur. 
3,7 3,6 3,6 4,1 3,6 3,8 4,5 3,5 4,2 4,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,9 3,6 3,3 4,1 3,4 

7-Üniversitede öğretim elemanlarının iş ve görev tanımları açıkça 

belirlenmiştir. 
3,7 3,2 3,6 4,3 3,5 3,6 3,5 3,0 4,0 3,5 3,5 4,1 4,0 4,2 4,2 3,6 3,5 4,0 3,7 

8-Üniversitede öğretim elemanlarına kendilerini geliştirme olanakları 

sağlanmaktadır. 
3,4 2,8 3,1 4,7 3,1 2,5 3,5 2,5 3,8 3,5 3,2 3,5 3,9 3,8 3,6 3,4 3,4 3,9 3,1 

9-Sempozyum ücretleri, yolluk vb ödemeler kısa sürede hesabıma 

aktarılır. 
3,1 3,6 2,4 4,7 2,6 1,9 3,6 2,7 3,7 3,6 3,3 3,7 3,4 3,8 2,9 2,8 3,2 4,1 3,0 

10-Tahakkuk eden ek ders ücretlerim kısa zamanda hesabıma 

aktarılır. 
3,5 3,4 3,3 4,9 3,9 2,0 4,0 3,2 4,0 4,0 3,9 2,6 3,3 4,2 3,5 3,2 2,7 4,0 3,3 

11-Birim yönetimi tarafından alınan kararlara akademisyenlerin 

katılımı sağlanmaktadır. 
3,7 3,5 3,6 4,9 3,6 3,4 4,3 3,5 4,0 4,3 3,9 3,7 3,8 3,9 3,8 4,0 3,0 4,3 3,8 
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12-Birim kurul ( Bölüm/Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokul 

Kurulu…)  kararları şeffaf olarak ilan edilmektedir. 
3,9 3,9 3,6 4,9 3,9 4,0 3,8 3,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,2 4,1 4,2 4,0 3,2 4,5 3,8 

13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını 

tam olarak yerine getirmektedir. 
4,0 3,4 4,1 4,8 4,1 4,2 3,9 3,4 4,3 3,9 4,4 3,8 4,2 3,8 4,1 4,2 3,4 4,8 4,0 

S14-Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak 

yerine getirmektedir. 
4,0 3,6 4,0 4,7 4,3 4,1 3,8 3,4 4,5 3,8 3,4 4,0 4,2 4,4 4,2 4,1 3,6 4,6 3,9 

15-Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 3,1 2,4 2,7 4,3 3,0 2,7 2,1 1,9 3,0 2,1 3,1 3,5 4,2 4,2 3,3 3,6 4,0 2,6 3,3 

16-Birim yöneticileri sorunlara yapıcı yaklaşmaktadır. 3,9 3,2 3,7 5,0 4,0 3,8 3,5 3,2 4,1 3,5 4,1 3,7 4,3 3,8 4,0 3,8 3,8 4,5 4,0 

17-Birim yöneticileri tüm personele adil davranmaktadır. 3,7 3,5 3,6 5,0 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,5 4,0 3,8 3,8 3,5 3,9 3,8 3,0 4,5 3,8 

18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine 

getirilmektedir. 
3,9 4,3 3,5 5,0 4,4 2,9 2,5 3,6 4,1 2,5 4,1 3,7 4,3 4,0 4,0 4,2 3,5 3,9 4,2 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 3,3 1,6 3,0 4,7 3,2 2,7 3,7 3,0 3,3 3,7 2,3 3,3 4,2 4,5 3,5 3,4 3,7 2,7 3,2 

20-Bölümlerde öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve 

sorumlulukları dengelidir. 
3,6 3,3 3,3 4,1 3,5 3,1 3,6 2,9 3,8 3,6 3,4 3,7 4,2 3,8 4,0 3,6 3,3 4,0 3,4 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,3 2,1 3,1 3,3 3,2 2,2 2,8 1,8 2,7 2,8 2,9 4,4 4,0 4,0 4,3 4,1 4,5 4,0 3,3 

22-Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına göre adil olarak 

dağıtılmaktadır. 
3,8 3,2 3,7 4,7 4,0 3,8 4,1 3,0 3,5 4,1 3,8 3,7 4,4 4,0 4,1 3,9 3,2 4,0 4,0 

1-Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılması 

desteklenmektedir. 
3,5 3,2 3,4 4,6 3,6 2,6 3,7 3,4 3,8 3,7 3,5 3,5 3,5 3,7 4,0 3,7 3,4 3,8 3,4 

2-Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme 

olanağı vardır. 
3,3 2,4 3,1 5,0 3,6 2,9 3,8 2,3 3,4 3,8 3,2 3,5 4,1 3,8 3,5 3,6 3,6 2,8 3,2 

3-Üniversite tarafından desteklenecek öncelikli araştırma alanları 

belirlenmiş ve ilan edilmiştir. 
3,2 2,0 3,3 4,6 3,3 2,4 3,3 2,7 3,3 3,3 3,3 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 3,1 3,7 3,0 

4-Üniversite bilimsel araştırmalar için yeterli maddi destek 

sağlamaktadır. 
2,7 2,3 2,5 5,0 2,5 2,1 3,3 2,1 3,1 3,3 2,6 2,5 2,8 2,8 3,0 2,4 2,5 2,8 3,0 

5-Üniversitede araştırmacıları ödüllendirici kurum içi teşvik sistemi 

mevcuttur. 
2,6 1,8 2,4 4,8 2,6 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,0 2,6 2,5 2,6 3,1 2,5 2,4 2,9 3,0 

6-Üniversitede araştırma için internet veri tabanları yeterlidir. 3,6 3,6 3,3 4,6 4,1 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7 3,3 3,8 3,6 3,9 4,1 3,1 3,7 3,5 3,8 

7-Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,0 1,8 2,9 4,3 3,5 3,1 3,0 2,2 3,7 3,0 2,6 3,0 2,6 3,5 3,0 2,4 3,3 2,8 3,3 

8-Üniversitede araştırma laboratuvarı teknisyenlerinin sayısı 

yeterlidir. 
3,0 2,0 2,9 4,3 3,3 3,0 3,1 2,1 3,4 3,1 2,3 3,0 2,7 3,4 3,1 2,5 3,4 3,2 3,6 
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9-Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri 

yeterlidir. 
3,5 3,9 2,9 4,3 3,7 3,3 3,6 3,2 3,8 3,6 3,1 3,6 3,7 3,7 3,9 3,3 3,6 3,7 3,6 

10-Üniversitede Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin altyapı ve 

personel yeterliliği uygundur. 
3,1 2,0 2,7 4,3 3,1 2,5 3,1 2,7 3,4 3,1 2,7 3,2 3,3 3,4 3,5 2,5 3,6 3,4 3,3 

1-BAP birimi hizmetlerinden memnunum. 3,4 2,9 3,4 4,3 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,2 3,4 3,5 3,9 3,6 3,0 3,3 3,1 3,4 

2-Proje Koordinasyon Ofisi hizmetlerinden memnunum. 3,6 3,5 3,6 4,3 3,6 3,0 3,8 3,4 3,6 3,8 3,4 3,6 3,5 4,3 3,8 3,2 3,6 3,9 3,7 

3-Erasmus birimi hizmetlerinden memnunum. 3,7 3,7 3,6 4,3 4,1 3,5 3,7 3,5 3,5 3,7 3,4 3,4 3,8 4,1 3,8 3,1 3,4 3,9 3,9 

4-Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,5 3,4 3,3 4,8 3,6 2,8 3,8 3,3 3,7 3,8 3,6 3,2 3,4 4,1 3,6 3,1 3,2 3,9 4,0 

5-Yapı İşleri Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,3 3,3 2,8 4,2 3,4 2,4 3,5 3,2 3,5 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,4 2,7 3,1 3,4 3,6 

6-Personel Daire Başkanlığı hizmetlerinden memnunum. 3,8 3,3 3,5 4,7 3,8 3,1 4,0 3,8 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 3,9 3,2 3,6 4,1 3,8 

7-Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı hizmetlerinden 

memnunum. 
3,9 4,2 3,6 4,6 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 4,0 4,2 4,1 3,8 3,3 4,1 4,3 

1-Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, duyurular) yeterlidir. 4,1 3,8 3,9 4,6 4,2 4,2 3,6 4,0 4,1 3,6 4,3 4,2 4,2 4,3 4,3 4,3 3,6 4,0 4,1 

2-Üniversite web sayfasında aradığım bilgi veya birime kolayca 

ulaşabilirim. 
4,1 3,9 3,8 5,0 4,0 3,8 3,5 4,2 4,1 3,5 4,1 3,8 4,3 4,4 4,2 4,2 3,9 4,0 4,1 

3-Bölüm web sayfası yeterli ve günceldir. 4,0 3,7 3,8 4,7 4,0 4,2 4,1 3,8 4,3 4,1 3,7 3,9 4,0 4,4 4,3 3,9 4,0 3,7 3,6 

4-Üniversitenin, kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve diğer 

paydaşlarla olan ilişkileri iyidir. 
3,8 3,3 3,6 4,7 3,6 3,6 3,7 3,3 3,8 3,7 4,1 3,5 3,8 4,3 4,2 3,7 3,5 4,4 3,9 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 4,3 3,9 4,2 5,0 4,2 4,2 4,3 4,4 4,1 4,3 4,3 3,9 4,5 4,4 4,5 4,3 3,7 4,6 4,3 

6-Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim yüksektir. 3,9 3,9 3,7 4,9 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,0 3,9 3,6 4,3 4,1 4,3 3,8 3,2 4,1 3,9 

7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar 

ediliyorum. 
4,0 4,2 3,7 5,0 4,1 4,4 3,7 3,6 4,0 3,7 4,1 3,7 4,3 4,1 4,3 4,2 3,3 4,4 3,8 

8-Beni ilgilendiren gelişmelerden zamanında haberdar edilirim. 4,0 4,0 3,7 4,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,9 4,3 4,2 4,4 4,2 3,3 4,1 3,6 

1-Üniversitede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından 

memnunum. 
3,7 3,2 3,5 4,2 3,7 3,1 3,5 3,7 3,7 3,5 2,8 3,5 3,6 4,1 3,7 4,0 3,6 4,0 3,8 

2-Üniversitede yürütülen Ortak Seçmeli Ders çalışmalarının eğitimin 

kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 2,5 3,5 3,3 3,7 3,4 3,4 3,6 3,8 3,4 2,9 3,5 3,2 3,6 3,8 3,6 3,2 4,0 3,7 
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3-Üniversitede yürütülen program yeterlilikleri ve ders çıktılarının 

güncellenmesi çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

3,6 3,2 3,5 3,4 3,8 3,4 3,5 3,4 3,8 3,5 3,0 3,5 3,5 4,2 3,7 3,2 2,9 4,0 3,3 

4-Üniversitede yürütülen program çift anadal ve yandal 

çalışmalarının eğitimin kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 
3,5 3,2 3,6 3,8 3,9 3,5 3,7 3,7 3,8 3,7 2,5 3,2 3,3 3,6 3,7 3,1 2,9 3,9 3,7 

5-Üniversitede yürütülen ISO 9001:2015 dokümantasyon 

çalışmalarının idari hizmet ve eğitim kalitesini arttırdığını 

düşünüyorum. 

3,6 3,1 3,5 4,3 3,9 3,5 3,6 4,0 3,7 3,6 2,4 3,7 3,6 4,1 3,8 3,0 3,4 4,3 3,8 

6-Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı buluyorum. 4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 2,9 4,2 4,3 4,5 4,1 3,9 4,1 4,4 4,1 

7-Eğitici eğitimlerini faydalı buluyorum. 3,8 3,7 3,7 3,8 3,9 4,1 3,9 3,5 4,0 3,9 3,4 3,7 4,3 4,1 3,8 3,7 3,1 4,2 3,7 

1-Yurt içi/dışı sempozyum desteği/ödemeleri 2,9 1,8 2,4 4,6 2,7 2,3 3,1 2,5 3,0 3,1 2,7 2,3 3,1 3,9 3,6 2,9 3,5 3,4 2,3 

2-Sağlık hizmetleri 3,1 1,9 2,8 4,5 3,2 2,4 2,9 2,6 3,1 2,9 2,6 2,8 3,3 3,5 3,4 2,7 4,2 3,8 2,9 

3-Spor tesisleri 2,8 2,2 2,5 4,5 2,6 2,1 2,3 2,2 3,1 2,3 2,4 2,2 3,2 3,6 3,3 2,4 3,5 3,5 1,9 

4-Kültür ve sanat hizmetleri 3,1 2,2 2,7 4,5 2,9 2,4 3,3 3,0 3,5 3,3 2,9 2,8 3,3 3,4 3,7 2,3 3,0 3,8 2,3 

5-Güvenlik hizmetleri 3,1 2,4 3,0 4,5 2,9 2,3 2,5 2,6 3,3 2,5 3,1 2,3 3,1 3,2 3,5 2,3 2,9 3,4 2,7 

6-Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 3,0 2,9 2,5 4,5 3,6 2,5 3,3 2,9 3,6 3,3 3,0 2,3 2,4 3,3 3,2 2,3 2,9 3,8 2,5 

7-Internet hizmetleri 2,6 2,0 2,4 4,3 3,0 2,0 2,4 2,6 3,4 2,4 2,9 2,3 1,9 2,6 3,0 1,8 2,3 2,4 2,1 

8-Kütüphane hizmetleri 2,4 1,7 2,2 4,3 2,4 1,7 2,5 1,8 3,0 2,5 2,6 2,4 2,0 2,7 2,9 2,1 2,5 2,3 1,9 

9-Ofislerin fiziksel koşulları 3,3 3,7 3,3 4,3 3,5 2,7 3,9 3,8 3,5 3,9 3,4 3,0 2,9 3,8 3,4 3,4 2,4 3,2 2,5 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 2,6 2,2 2,2 3,5 2,1 2,4 2,0 2,0 2,9 2,0 2,2 3,0 2,6 2,9 3,0 2,3 3,5 2,6 1,8 

11-Konferans salonları 3,4 3,5 3,4 4,2 3,3 3,0 3,2 3,6 4,0 3,2 3,2 3,5 2,5 3,2 3,8 2,6 3,4 3,3 2,6 

12-Personel yemeklerinin kalitesi 3,2 2,8 3,1 4,7 3,3 2,7 2,6 3,1 3,4 2,6 3,2 3,2 2,9 3,5 3,8 2,2 3,4 3,3 2,7 

13-Üniversite geneli kafeterya/kantin hizmetleri 3,7 3,9 3,3 4,5 3,6 3,7 3,7 3,5 4,0 3,7 3,4 3,6 3,6 3,9 4,1 3,1 3,5 3,7 2,8 

14-Lojman hizmetleri 3,3 3,3 2,9 4,7 3,5 2,6 2,8 3,0 3,7 2,8 3,3 2,4 3,2 3,6 3,4 1,8 3,5 3,8 2,4 

15-Genel temizlik hizmetleri 2,7 2,8 1,8 3,1 2,3 1,8 2,3 1,5 2,7 2,3 2,4 3,7 3,5 2,2 3,3 3,1 4,6 2,5 2,0 

16-Otopark alanı 2,7 2,7 2,2 4,2 2,8 1,9 2,1 2,7 3,1 2,1 2,7 3,1 2,6 2,3 3,1 2,2 3,6 2,3 2,5 

Ortalama 3,4 3,0 3,2 4,4 3,5 3,0 3,4 3,1 3,6 3,4 3,3 3,4 3,5 3,7 3,7 3,2 3,3 3,7 3,3 

 



80 
 

 

ALAN BAZLI DURUM ANALİZİ 

 

Bu bölümde Anketi oluşturan 6 bölüm birimlere göre ayrı ayrı analiz edilmiş ve sonuçlar 

aşağıda verilmiştir. 
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DEĞERLENDİRME ve ÖNERİLER; 

 

Tüm alanlar genel ortalamasına bakıldığında Teknoloji Fakültesi, Turizm Fakültesi,  

Fen Edebiyat Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Mimarlık Fakültesi, Uygulamalı Bilimler Fakültesi,  

Sağlık Yüksekokulu, Sosyal Bilimler MYO, Babaeski MYO, Vize MYO ve Rektörlük 

Birimleri Üniversite ortalamasının altında ortalamaya sahip birimlerdir. Hukuk Fakültesi 

İktisadi İdari Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Lüleburgaz MYO, Pınarhisar MYO, 

Teknik Bilimler MYO, Sağlık hizmetleri MYO ise üniversite ortalamasının üstünde 

ortalamaya sahip birimlerdir. 

Araştırmanın sonuçları irdelendiğinde genel ortalamaya göre en yüksek memnuniyet 

oranının Hukuk Fakültesi ve Pınarhisar MYO, en düşük memnuniyet oranının ise Teknoloji 

Fakültesi ve İlahiyat Fakültesinde olduğu görülmektedir.  

Anketi oluşturan 7 alan üzerinde tabloda ve grafiklerde onay düzeyleri verilmiştir. 

Kurum Kültürü &Yönetime Katılım alanı üniversite genel ortalamasından yüksektir. Bu 

alanda Hukuk Fakültesi ve Sağlık Yüksekokulu en yüksek İlahiyat ve Mimarlık Fakülteleri en 

düşük ortalamaya sahiptir. 

Araştırma &Yayın alanı üniversite genel ortalamasından düşüktür. Hukuk Fakültesi ve 

Mühendislik Fakültesi en yüksek, Fen Edebiyat ve Mimarlık Fakülteleri en düşük onaya 

sahiptir. 

İdari Hizmetler alanı üniversite genel ortalamasından yüksektir. Hukuk Fakültesi ve 

Pınarhisar MYO en yüksek, İlahiyat Fakültesi ve Sosyal Bilimler MYO en düşük onaya 

sahiptir. İdari hizmetler alanında en düşük orana sahip birimlerinin ikisi de merkez kampüs 

dışındaki birimlerdir. 

Kurumsal İletişim alanı üniversite genel ortalamasından yüksektir. Hukuk Fakültesi ve 

Sağlık Hizmetleri MYO en yüksek, Fen Edebiyat Fakültesi Vize MYO en düşük onaya 

sahiptir. 

Kalite Güvence Sistemi alanı üniversite genel ortalamasından yüksektir. Pınarhisar 

MYO ve Sağlık Hizmetleri MYO en yüksek, Teknoloji Fakültesi ve Sağlık YO en düşük onaya 

sahiptir. 
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Tablo 11 Birimlerin en yüksek ve en düşük onay verdiği sorular 

  

 

Birimler  En yüksek onay  En düşük onay 

Teknoloji Fakültesi 
18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 

19-Birimdeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 

Fen Edebiyat Fakültesi 

5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim.  

15-Genel temizlik hizmetleri 

Hukuk Fakültesi 
Birden fazla alanda 5 tamamen katılıyorum ortalaması vardır. 

15-Genel temizlik hizmetleri 

İktisadi İdari Bilimler F. 
18-Birimdeki öğrenci işleri hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir. 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 

İlahiyat Fakültesi 
7-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar ediliyorum. 

8-Kütüphane hizmetleri 

Turizm Fakültesi 
6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları 

uyumludur. 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 

Mimarlık Fakültesi 5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 

15-Genel temizlik hizmetleri 

Mühendislik Fakültesi 
14-Bölüm Başkanım kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine 

getirmektedir. 

21-Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 

Uygulamalı Bilimler F. 
6-Üniversitede çalışan akademik personelin unvanları ile kadroları 

uyumludur. 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 

Sağlık YO 
13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam 

olarak yerine getirmektedir. 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 

Babaeski MYO 1-Genel olarak Kırklareli Üniversitesinde çalışmaktan memnunum. 

3-Spor tesisleri 

Lüleburgaz MYO 
5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 

7-Internet hizmetleri 

Sağlık Hizmetleri MYO 
13-Birim yöneticim (Dekan, Müdür) kendi görev ve sorumluluklarını tam 

olarak yerine getirmektedir. 

16-Otopark alanı 

Rektörlük Birimleri 
5-Birim yöneticilerime kolayca ulaşabilirim. 

10-Dersliklerin yeterliliği ( ışık-ısı) 

Not;  Birimlerin en yüksek ve en düşük onay verdiği sorularla ilgili detaylı bilgi Tablo10’da 

verilmiştir. 



86 
 

Altyapı Hizmetleri alanı analizi yapılan altı alan içinde en düşük onaya sahip alandır. 

Hukuk Fakültesi ve Teknik Bilimler MYO en yüksek, İlahiyat Fakültesi ve Rektörlük 

birimlerinde en düşük onaya sahiptir. 

Özellikle iyileştirilmesi gerekli alan ve birimler incelendiğinde; Araştırma & Yayın 

alanında Teknoloji ve Mimarlık Fakülteleri, Kalite Güvence Sistemi alanında Sağlık YO, 

Altyapı Hizmetleri alanında Teknoloji Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Sosyal Bilimler MYO ve 

Rektörlük birimlerindeki düşük onay oranları dikkat çekmektedir. Altyapı Hizmetleri alanı 

genel olarak en düşük ortalamaya sahip olmasının yanında farklı yerleşkelerden gelen sonuçlar 

ve dolayısıyla her birim için farklı çözüm ihtiyacı olması nedeniyle de önemlidir 

Tüm alanlar genel ortalamasına bakıldığında Teknoloji Fakültesi, Turizm Fakültesi,  

Fen Edebiyat Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Mimarlık Fakültesi, Uygulamalı Bilimler Fakültesi,  

Sağlık Yüksekokulu, Sosyal Bilimler MYO, Babaeski MYO, Vize MYO ve Rektörlük 

Birimleri Üniversite ortalamasının altında ortalamaya sahip birimlerdir. Hukuk Fakültesi 

İktisadi İdari Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Lüleburgaz MYO, Pınarhisar MYO, 

Teknik Bilimler MYO, Sağlık hizmetleri MYO ise üniversite ortalamasının üstünde 

ortalamaya sahip birimlerdir. 

Anket sonuçları üzerinde yapılan değerlendirmede onay durumu sayısal olarak 3.5 ve 

karşılığı olarak katılıyorum (3.4-4.2) ortalaması ile olumlu sonuçlanmıştır. Ancak kararsız 

onay aralığına da çok yakın bir değerdedir. Kırklareli Üniversitesi genç bir üniversite olduğu 

için özellikle yatırım gerektiren Altyapı Hizmetleri ile ilgili çalışmalar tüm kampüslerde 

devam etmekle birlikte iyileştirmeye açık yön olarak dikkat çekmektedir. Ayrıca Araştırma & 

Yayın alanında da onay oranının düşüklüğü birim bazlı araştırılmalıdır. Birimler ile ilgili 

detaylı analizler grafiklerde ve tablolarda verilmiştir. Birimlerin kendi içlerinde bir 

değerlendirme yaparak iyileştirmeye açık yönlerini PUKÖ döngüsü kapsamında 

değerlendirmeleri önerilebilir. 


